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«Pkpnh Adrljuljut Ykinpnis LL unnpl ubpljuyuginid E hp juphpubph hwdwp phnnpuyph

wunyhpuinnith wijuimudp qulwt wrwpluyh wiwinudp
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nupugulupgh swdlughpp

wpryniupnid yuydwbwghp Jupknt npnodwit dwuhtt mbnEjunynipniup’
Quwhwwinnng hwtdtiwdnnngh 2019 pdulwih wwphth 10-h phy 03 npnodwdp hwunwnyl) ku

pupugwlupgh poinp dwubwlhgutph Yynnuhg tkpiuyjugdws hwpnbph® hpudbph wwhwbgubtpht
hudwyuwunwupwinipjut guwhwndwt wpyniupubpp: Zudwdjwb nph'

Quihwpwdhl 1:
Qudwb wnwpluw Ehuwinhuwind® Qwilpbwnht (hywg, wdhjug, ypnunbwg) - Ukghd -pnpnk jud hwdwpdtp

Zpuifph zpunjbph wuhwighbphs
wwhwlgubnhl
Uwutiuiljgh shudwyyuunuujuwiing
hudwywnwujuwing Uthwdwywunwujuwbni pju
2/z whjwuinudp hunkp
huyunkp hwdwnnn tjupugpnypath
/shwdwyuinuupumbbint
/hudwyunuujuwibyng oo okt “X7/
ntypnud k) “X7/ AP 28l
1 «U;Il:l)l,llpl[gbul»q)PC X
2 «Lunuh dupd» X
une
3 «UDUII]_IUJ»U’TIC X
Cinpdud
dwutiuljhg
Uwutwlhgutph Uwmutrarygh /ptnnpud Uwubulgh wnuguplusd
qpun kgpwbd ght
ubnk witnjutmudp Uwubulgh /mnwug UZZ, hw wd/
L hwdwp ok g e g
X/
1 «Updupighu»@LL X 41.5
<Lunuh dwpd»
2 e 43.087
3 «Unuhju»UNC 45.0

Chnpjws dwubwlghtt npnoknt hwdwp Yhpwedws swhwithy Zpubph wwhwbehbphlt  hudwywnwuuwb

bhwpn 1t ijwqugnyb qiuht wpwewnl:

Quhwpwdhl 2:
Qudwb wpwplw E hwinhuwind® Euktughuy dnudnhwhnibp -tubighuyt H 5d) hud hwdwpdbp upd. 250uq/54;
5




Zpunlph zpunbph wwhwhbgbpht
wwhwigtbnhl
Uwutuljgh shudwyunuuuwing
hudwywnwujuwing Uuhwdwywinwujuwin pyui
2/Z, wijuinuip huuinkp
hupntp hudwpnun tjwpugpnypnii
/shuduyunuupwitbint
/hudwyuwnuufuwibjng oo okt “X7/
nhuypnud oty “X7/ =P 28l
1 «Lunwih dupu» X
unc
2 «r}hquhpl]llu»U'llC X
Cinpud
dwutiuljhg
Uwutiuljhgtipp Uwtrarygh /ptunpius Uuubulgh wnmgupljms
qpuin igpwd ght
ntnk winjutmup Uuwubligh /unwutig UZZ, huq. npud/
L hundwp ok g o4 g e
((X)’ /
<Lunuh dupd»
1 e X 250.379
2 <YhqubipyhuwyUNC 320.833
ChunpJws  Jdwubwlghtt  npnolnt hwdwp  Yhpunjws  swihwbhy  Zpudbph  wwhwbelkphi

hulwwwunmwuhiwbt hupn b idwqugni gunht wnwewnly:

Quuhwpwdhl 3:

Qudwl wowplw Ehwighuwinud® Qwihnhght p/yg 150Uq

Zpuyk
m}{‘mt‘ll tﬁ;h b zpubph wwhwhghbpht
bl Ut
Uwutuligh shuwlwyuunwujuwng
278 wtmad hudwywnuujuwiing hurnk Uhhudwyunuujuubin pjut
i Lt huyunkp tinin hwdwnnn tjupugpnypath
/shudwyuunwunw ik nt
/huduyunuupwuibin bpnud ok “X7/
«Lunnul]_b 30111111[»
! une X
2 «Upfl)ulpdghm»(DPC X
3 «YhqubpghuwUnL X
Cuwnpud
dwubiwlhg
Uwutwlhgut Uwubulgh wnwuguplus
. E‘b Qumllh Uwutulgh /punpjud gk ha gwpy
qulrillll?p witnjutnudp Uuubuligh /unwui Ul;Z hw i/
L hudwp ok g es g A
X/
«Lunwiih dupd»

1 e X 7.875

2 Updupdghur®LLC 7.992

3 «YaqubpyhuwUNL 11.083

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwedws swhwihy Zpubph wwhwbebbphtt  hudwywnwuuwb
bhujn b tjwqugniyb qiuhtt wnwewiply:

Quuhwpwdhl 4




Qudwl wnwplw Ehwinhuwinud® Ghwdht wdy. 5% 1 J/9pnwudhb £ 1/

Z}fm;lﬁh zpunbph wwhwhbgbpht
yuhuwbgttph
Uwutuljgh shudwyunuuuwing
hudwywnwujuwing Uhudwyunnuujuwbtin pjut
2/Z wijuinuip hupnkp
huyunkp hwdwnnwn tjupugpnypnth
/shudwyuinwupiwbnt
/hudwyuwnuufuwibjng oo okt “X7/
nhuypnud oty “X7/ =P 28l
1 «Ulpil)ulpdgbul»(DPC X
2 «r}hquhpl]llu»U'TlC X
Cinpud
dwubiuljhg
Uwutiuljhgutpp Uwtrarygh /ptunpius Uwubulgh wnmgupljums
qpuin igpwd ght
ntnk winjutmup Uuwubligh /unwutig UZZ, huq. npud/
L hundwp ok g o4 g e
CLX’? /
1 «Uppundghun»®LL X 1.532
2 «YaqutpyphuwUne 3.333

Chnpjws dwubmlghtt npnokimt hudwp Yhpwndws sunhwihy Zpunbph wwhwbehbphl  hudwuyuinwumb
huyn b Wjwqugnyb qiughtt wnwewipl:

Quuhwpwdhl 5:

Qudwb wnwpluw Ehwinhuwind® Mhphnopuhtt wdy. 5% 1 dj /9hmnwdhi £ 6/

Zpu]tph zpubph wwhwhghbpht
wwhwbgliinha
Uwutuligh shwlwyuunwujuwng
hudwywnuujuwiing Uhhudwyunuujuubin pjut
2/Z wijuindp hupnkp
huyunkp hwdwnnn tjupugpnypath
/shwdwyuinuupuwbbint
/huduyunuupwuibin b 0 okt X7/
nhuypnud ok X7/ TRHpn H28
1 «Lunnul]_b 30111111[» X
une
2 «Upfl)ulpdgbm»(DPC X
3 «thqubpgyhuwUnL X
Cunpusd
dwutiuljhg
Uwutruljhgukph Utnureaygh /ptnpiwd Uwubtwlgh wnwowplud
qruntgpwud ght
wbnk witnjutnudp Uuubuligh /unwtg UZZ, huq. npu/
L hudwp ok g es g A
(LX)? /
<Lunuh dupd»

1 e X 5.503

2 «Unpdupdghu»dLC 5.533

3 «YhqubpyhuwUNC 13.333

Cunpjws dwubwlghtt npnoknt hwdwp Yhpwndus swhwihy Zpudbph wwhwbelbpht  hwdwywinwuuwb
bhujn b tjwqugniyb qiuhtt wnwewiply:

Quuhwpwdhl 6:

Qudwl wnwplw Ehwinhuwind® Shwunynpujudhs wdy 0.5 dg/d) /dhwnwdhb £ 12/




Zpunlph zpunbph wwhwhbgbpht
wwhwigtbnhl
Uwutuljgh shudwyuwnwujuwing
hudwywnwujuwing Uuhwdwwwinwujuwin pyui
2/Z, wijuinuip hujunkp
huyunkp hwdwnnwn tjupugpnypnti
/shudwyuinwupiwbnt
/hudwyuwnuufuwibyne oo okt “X7/
nhuypnud oty “X7/ =P 28l
1 «Ulpil)ulpdgbul»(bflﬂ X
2 «r}hquhpl]llu»U'llC X
Cinpud
dwutiuljhg
Uwutwljhgutph Uwuygh /ptinpwd Uwutwljgh wnwowplus
qpuin igpwd ght
utnk winjutmup Uuubuligh /unwutig UZZ, huq. npud/
L hudwp ok g o4 g e
(‘X)’ /
1 «UnpdupdghudLLC X 0.919
2 «YaqutpyphuwUne 4.0

Chnpjws dwubwlghtt npnoknt hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbelkphtt  hudwywnwuuwh

huyn 1 WJwquagny qhuhtt wnwewnl:

Quihwpwdhl 7:
Qudwb wpwpyw b hwinhuwinud® Ubwnwidhqnp (Enwdhgn) twwnphnd), wyhundbunt  (whunndbunth
hhnpnpinphy), dtyhdtphthnid ppodhy (nwdnype -Uyuquiuigni 2d] jud hwdwpdtp
Zpu]tph zpubph wwhwhghbpht
wwhwbgliinha
Uwutuligh shwlwywwnwujpwung
hudwywnuujuwiing Uhhudwyunuujuubin pjut
2/Z wijuindp hupnkp
huyunkp hwdwnnn tjupugpnypath
/shwdwyuinuupuwmbint
/huduyunuupwuibin b 0 okt X7/
nhuypnud ok “X”/ ARt A2
] «Lunuh dupd» X
une
2 «Untuhju»Unc X
Cunpyud
dwubiulhg
Uwubwljhgutph Uwtrarygh /ptunpus Uwubulgh wnwguplus
qruntgpwud ght
wbnk witnjutnudp Uuubuligh /unwtg UZZ, huq. npu/
L hudwp ok g es g A
X/
«Luinwiih dupd»
1 une X 17.1
2 «Unuhju»Une 17.7

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hudwp Yhpundws sunhwithy Zpunlbph wwhwhbebbphl  hudwyuinwumb

huyn b tjwqugnib qiuhtt wnwewipl:

Qudwt wpwpiw E hwinhuwind'  Ubkunwdhqnp  (Enudhgn)  twwnphnwd), whundbunt

Quhwpwdhl 8:

hhypnpinphy), $Euwhytphthnwd ppnuhy nsnyp -Uywquugni 5] jud hwdwpdtp

(whwndkunuh



Zpunlph zpunbph wwhwhbgbpht
wwhwigtbnhl
Uwutuljgh shudwyyunwujuwiing
hudwywnwujuwing Uuhwdwywinwujuwin pyui
2/Z, wijuinuip hujunkp
hupntp hudwpnun tjwpugpnypnii
/shuduyunuupwitbint
/huduyunuupwibnt bwpnid Tk “X7/
nhuypnud oty “X7/ =P 28l
1 «Lunuwih dupd» X
unc
2 «Un’ubllul»U'llE: X
Cinpud
dwubiuljhg
Uwutiuljhgtipp Uwtrarygh /ptunpius Uwmubulgh wnmgupljusd
qpuin igpwd ght
utnk winjutmup Uuubuligh /unwutig UZZ, huq. npud/
L hudwp ok g o4 g e
X/
<Lunuh dupd»
1 e X 16.917
2 «Unuhju»Uune 26.25

Chnpjws dwubwlghtt npnokynt hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbehkphtt  hudwyuwnwuuwh

huyn b Wjwqugnib qiughtt wnwewiply:

Quuhwpwdhl 9:

Qudwh wnwpluw Ehuwiinhuwinud® Ipnnudipht wdy 20Uq/d) 2d)

cpunlph zpuntph wuthwighbphts
wwhwigubinhti
Uwutiuljgh shuduyyuunuujuwing
hudwywwnwujuwing Uthwdwywnwujuwiini pjut
2/z winfuimup huyintp
hwjntp hudwpnun Wjupugpniypnil
/shudwyuunwuuwibynt
/huduyunuufuwibjne bwpnid foky “X7/
ntypnud k) “X7/ AP 28l
1 «Unuhju»une X
9 «Lunuh dwpd» X
une
3 «Yhqubpgyhuw UL X
Cunpfud
dwubiulhg
Uwubwljhgutph Uwtrarygh /ptunpus Uwubulgh wnwuguplus
qruntgpwud ght
wbnk witnjutnudp Uuubuligh /unwtg UZZ, huq. npu/
It hwdwp ok d > G- AR
X/
1 «Unuhju»UMnC X 34.667
«Lunwiih dupd»
2 e 36.52
3 «YaqutpyhuwUnL 146.667

Chinpwd dwubwlghlt npnokymt hwdwp Yhpunjws swhwihy 2pudbph wwhwhelbphll  hwdwwyuwinwuiwi

huyn b tjwqugnib qiuhtt wnwewipl:

Quthwpwdhl 10:




Qudwb wnwplu Ehwinhuwinid® LThndhjugdws YEunuih juptwppquyhtt dfwuptutp Lhutpu jud hwdwpdtp

Zpuk
ulm}fmti) hlg;hh zpunbph wwhwhbgbpht
Uwutuljgh shudwyunuuuwing
278 it hudwywnwujuwing S Uhudwyunnuujuwbtin pjut
i t huyunkp LR hwdwnnwn tjupugpnypnth
/shudwyuinwupiwbnt
/hudwyuwnuufuwibjng Fugpnud ok “X7/
nhuypnud oty “X7/ A 28l
1 «Lunwih dupd» X
une
2 «Untuhju»Unc X
Cunpyud
dwubiuljhg
UmuhmEbghl;ph Uwtrarygh /ptunpius Uwmubulgh u:lmugmpllmb
qpmgqum wijuinudp dwubiulgh pa— U;Zhh 0/
AEENE hwdwp Gk tmitg B A
CLX’? /
<Lunuh dupd»
1 e X 20.5
2 «Unuhju»une 28.75

Chnpjws dwubwlghtt npnoknt hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbebkphtt  hudwyuwnwujuwh

huyn 1 WJwquagnyt qhuhtt wnwewnl:

Quihwpwdhl 11:
Qudwb wnwpluw £ hwinhuwind® Uwnpnyht 0.1 % 1 U

Zpuifph zpuntph wuhwighbphts
wwhwigubinhti
Uwutiuljgh shuduyyuunuujuwing
hudwywwnwujuwing Uthwdwywnwujuwiini pjui
2/Z wijuindp hupnkp
huyunkp hwdwnnn tjupugpnypath
/shwdwyuinuupuwmbint
/hudwyunuujuwibyng oo okt “X7/
nhypnud ol “X7/ AP 28l
1 «Lunuh dupd» X
une
2 «thqubpgyhuwUl X
Cuwnpud
dwutiuljhg
Uwutruljhgukph Umubrarygh /ptnnpud Uwubtwlgh wnwowplud
qpun kgpwbd ght
whnk wiiwlinuip uuliulgh /mnwtig UZZ, hwq. npud/
It hudwp ok d > G- AR
(LX)? /
<Lunuh dwpd»
1 e X 4.463
2 «YaqubpyhuwUNL 7.333

Cunpjws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwedws swhwithy Zpubph wwhwbehbphlt  hudwywnwuuwb
bhuwjun b tjwqugnib qiuhtt wnwewiply:

Quthwpwdhl 12:
Qudwb wnwplu E hwinhuwinid® Udhuinjuypntwppnt 5% -100.0




Zpunlph zpunbph wwhwhbgbpht
wwhwigtbnhl
Uwutuljgh shudwyunuuuwing
hudwywnwujuwing Unthwdwywinwujuwmin pyui
2/Z, wijuinuip hujunkp
huyunkp hwdwnnwn tjupugpnypnti
/shudwyuinwupiwbnt
/hudwyuwnuufuwibyne oo okt “X7/
nhuypnud oty “X7/ =P 28l
1 «Uppupdughuw» X
ORL
2 «r}hquhpl]llu»U'llC X
Cunpyud
dwubiuljhg
Uwutiuljhgutpp Uwtrarygh /ptunpius Uwubulgh wnmgupljums
qpunigpwd ght
ubnk witnjutnudp Uwutiwygh /wnwug UZZ, hm w/
L hundwp ok g Bes g
CLX’? /
1 Updupdughw» GLC X 14.0
2 «YaqutpyphuwUne 29.333

Chnpjws dwubmlghtt npnokimt hwdwp Yhpwndws sunhwihy Zpunbph wwhwbehbphl  hudwuyuinwumb

huyn 1 WJwquagnyt qhuhtt wnwewnl:

Quuthwpwdhl 13:
Qudwb wnwplu E hwinhuwind® Udhinjuypntwppnt 5% -250.0

Zpu]tph zpubph wwhwhghbpht
wwhwbgliinha
Uwutuligh shuwlwyuunwujuwng
hudwywnuujuwiing Uhhudwyunuujuubin pjut
2/Z wijuindp hupnkp
hwjntp hudwpnun Wjupugpniypnil
/shudwyuunwunwibnt
/huduyunuupwuibin b 0 okt X7/
nhuypnud ok “X”/ ARt A2
] Updupdughu» X
orL
2 | «YhqukpghuwsUNC X
Cinpdud
dwubiwlhg
Uwubwljhgitph Uwtrarygh /ptunpus Uwubulgh wnwuguplus
qrunbtgpwus ght
ubnk witnjuitmulp Uwutwlgh /mnwug UZZ, hw wd/
L hundfwp ok g e g
X/
1 Up$upuughu» GAL X 13.667
2 Oquip]husUNC 21.667

Chnpjws dwubwlghtt npnoknt hwdwp Yhpwedws swhwithy Zpubph wwhwiehbphlt  hudwwywnwuuwb

bhwpn bt ijwqugnyb qiutht wpwewnl:

Quithwpwdht 14:
Qudwb wnwplu Ehwinhuwind® Stuhitdpht (puhiEdphth hhnpnpinphy) inwdnyype Ukquunnt jud hwdwpdtp




Zpunlph zpunbph wwhwhbgbpht
wwhwigtbnhl
Uwutuljgh shudwyunuuuwing
hudwywnwujuwing Uuhwdwywinwujuwin pyui
2/Z, wijuinuip hujunkp
hupntp hudwpnun tjwpugpnypnii
/shudwyuunwuiw ik nt
/hudwuywnuujuwithjne oo okt “X7/
nhuypnud oty “X7/ =P 28l
1 «r}hquhpl]llu»U'llC X
Cinpud
dwutiuljhg
Uwutwljhgutph Uwuygh /ptnpiwd Uwutwljgh wnwowplus
qpuin igpwd ght
ntnk winjutmup Uuubuligh /unwutig UZZ, huq. npud/
L hudwp ok g o4 g e
(‘X” /
1 OhqubplhuwUNC X 25

Chnpjws dwubmlghtt npnokimt hudwp Yhpwndws sunhwihy Zpunbph wwhwbehbphl  hudwuyuinwuwb

huyn b WJwquagnyt qhuhtt wnwewnl:

Quuthwpwdhl 15:

Qudwb wnwplu Ehwinhuwind® Ipnunwdbphth hhgpopinphy Ln-pyuw jud hwdwpdtp n/h 40Uqg

Zpu]tph zpufbph wwhwhghbpht
wwhwtghiinha
Uwubuligh shwdwyuunwujuwng
hudwywnuujuwming Uhudwyunuujuubin ppui
2/z whjwuinudp hunkp
hwjpntp hudwpnun tjupugpnypnil
/shudwyuunwuuw ik nt
/huduyunuupwuibin b 0 okt X7/
nhuypnud ok “X”/ hupntt 2R
] Updupdughu» X
orL
2 «YhqubpyhuwUnl X
Cinpdud
dwutiuljhg
Uwutwlhgutph Untrarygh /ptinpduwd Uwubulgh wnuguplus
qpunbgnus ght
b wijuinudp dwutwygh / tq U22. b 0/
ubintipp hurdup tipky wnwig » huq. npu
X/
1 Updwpdughw» OLC X 2.7
2 «YaqubpyphuwUNL 21.667

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwedws swhwithy Zpubph wwhwbehbphlt  hudwywnwuuwb

bhwpn bt ijwqugnuyb qiutht wpwewnl:

Quithwpwdhl 16:
Qudwb wnwplu Ehwtnhuwinud® Qhgipht Undhly 2,11 q

Zpur]tpp Zpwfbph wwhwholkpht
wuwhwghtinha
Uwubwligh shudwuunuujuwing
hudwywwnwujuwing Uhudwyunuujwbim pjut
2/z wijwuinup hupntp
huwjuntp hwdwnnun tupwgpnypnth
/shudwyuunwuiw ik nt
/huduyunuuiwubin brpnud okt “X7/
nhuypnud ok X7/ P 25




1 «Lunuh dwpu» X
une

Cunpyud

dwubiuljhg
UmuhmEbghl;ph Utnufrarygh /ptnnpud Uwmubulgh ll:;mugmpllmb
qpufgqum wijuinudp dwubiwgh p— U;Z h 0/

L hudwp gl | g DS G- N
L‘X’) /
«Lutnwijh dupd»
1 e X 23.837

Chnpws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbelkphtt  hudwywinwujuwb

huyn 1 WJwquagny qhuhtt wpwewinl:

Qudwt wnwpluw b hwinhuwinwd®

Quihwpwdhl 17:

Ukwnwdhgn) (Uknwdhgnh twinphnud) jnsnye - Ubwghtt  50% 2d] jud

hwdwpdtp
Zpuifph zpunjbph wuhwighbphs
wwhwtghiinha
Uwubuligh shuwdwywunwujpwng
hudwywnuujuwming Uhudwyunuujuubin pput
2/z whjwuinudp hunkp
huyunkp hwdwnnn tjupugpnypoth
/shwdwyuinuupuwmbbint
/hudwyunuujuwibjng b 0 okt X7
nhuypnud ok “X”/ Rttt 2
«Lunnul]_b 30111111[»
! une X
2 «Upfl)ulpdghm»(DPC X
3 «thqubpgyhuwUnl X
Cunpyud
dwutiuiljhg
Uwutiuljhgikpp Uwubiulgh /ptunpud Uumubuljgh wmnmgupljums
qpunbgnus ght
bk wijuinudp dwuwygh amutha U22. b 0/
NHIENE hudwp ok g B A e
(LX)? /
<Lunuh dupd»

1 e X 79.024

2 «Updupighu»@LL 79.050

3 «YhqubpyhuwUNC 129.166

Cunpjws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwedws swhwithy Zpudbph wwhwbelbphtt  hudwywnwuuwb

bhwpn bt ijwqugnuyb qiuhtt wpwewnly:

Quthwpwdhl 18:

Qudwb wpwpyu b hwinhuwind® Vwwnphnudh pinphn, uihnwh pinphn, twnphnudh ghnpuwn, wienip
qniyng - (*khhnpnt n/thnoh thwp.18.9q fud hwdwpdtp

Uwubwlgh ZpuJkph Zpwfph wwhwbgubphl Uhwdwyuinwujuubnt pjub
2/2 whjubnudp wuwhwlgbbkphla shunfwyurnuuuwbng hwdwnnun ol ypnth
hudwywwnwujuwiing huwjunbp - PP

9




huwjuntp /shwdwyuinuufuwmbbinu
/huduyunuuiuibng nhwpnud oty “X7/
nhuypnud oy X7/

1 «Lunuh dupd» X
une
2 «Untuhju»Unc X
Cinpud
dwutiuljhg
Uwutwljhgutph Utnufrarygh /ptnnpud Uwutwljgh wnwowplus
qpun kgpwbd ght
ntnk witnjutmudp Uuutimygh /unwutig UZZ, huq. npud/
L hudwp ok g o4 g e
(‘X” /
<Lunuh dupd»
1 e X 98.367
2 «Unuhju»UNL 98.8

Chnpjws dwubwlghtt npnokimt hwdwp Yhpwndws sunhwihy Zpunbph wwhwbehbphl  hudwuyuinwuwb

huyn 1 WJwquagnyt qhuhtt wnwewnl:

Quthwpwdhl 19:

Qudwb wnwplju E hwinhuwinud® Usnithu wjnhqugquws n/h 0.25q
Uwutiwljhgubph Ynnuhg huynbp sk ukpljuyugyt:

Quihwpwdhl 20:

Qudwl wpwpluw b hwinhuwind® dhunwdht Bl,Jhunwdht B2, Jhnnudht B6, phipuyyuptin, thijnnhtwdhy
nwdnyp - Yhunnwudhi £ §ndyElu wdw.2dy

Zpufph zpuntph wuhwighbphts
wwhwigubinhti
Uwutiuljgh shuduyyuunuujuwing
hudwywwnwujuwing Uthwdwywnwujuwiini pjui
2/Z wijuindp hupnkp
huyunkp hwdwnnn tjupugpnypath
/shwdwyuinuupuwbbint
/hudwyunuujuwibyng oo okt “X”/
ntuypnud k) “X7/ AP 28l
1 «Lunuh dupd» X
une
2 «Untuhju»Une X
Cuwnpud
dwutiuljhg
Uwutruljhgukph Umubrarygh /ptnnpud Uwubtwlgh wnwowplud
qpun kgpwbd ght
wbnk witnjutnudp Uuubuligh /unwtg UZZ, huq. npu/
L hwdwnp bk g es g A
(LX)? /
<Lunuh dwpd»
1 une X 51.1
2 «Unuhju»UnNL 54.25

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwedws suhwihy Zpudbph wwhwbebbphtt  hudwywnwuuwb
bhuwjun b tjwqugnib qiuhtt wnwewiply:

Quthwpwdht 21:

Qudwb wnwplu E hwinhuwind® Uulnpphtwppent wdy.5% 5d) /AJhnwudhi 8 /
10




Zpunlph zpunbph wwhwhbgbpht
wwhwigtbnhl
Uwutuljgh shudwyunuuuwing
hudwywnwujuwing Uuhwdwwwinwujuwin pyui
2/Z, wijuinuip hujunkp
huyunkp hwdwnnwn tjupugpnypnti
/shudwyuinwupiwbnt
/huduywnuujuwitkne oo okt “X7/
nhuypnud oty “X7/ =P 28l
1 «Lunwih dupu» X
unc
2 «Ulpil)ulpdgbul»(bflﬂ X
3 «r}hquhpl]llu»U'llC X
Cinpusd
dwubiuljhg
Uwutiuljhgtipp Uwtrarygh /ptunpius Uwubulgh wnmgupljums
qpuinigpwd ght
ntnk witnjutmulp Uuutwuligh /unwutig UZZ, huq. npund/
At hundwp ok g Bos g A
CLX’? /
<Lunuh dupd»

1 e X 81.583

2 UpdupdghurdLLC 81.6

3 «YaqutpyphuwUne 133.333

Chnpjws dwubmlghtt npnokimt hudwp Yhpwndws sunhwihy Zpunbph wwhwbebbphll  hudwuwywinwuiwb

huyn b Wjwqugnib qiughtt wnwewiply:

Quhwpwdhl 22:

Qudwl wpwplu k hwinhuwinud®  $hwunndbkuwnhnt (phytomenadione) nidniyp - Yntwlhnt wdw.2dg/0.24d) +
ubkpuplhs Yud hwdwpdtp

Zpu]tph zpubph wwhwhghbpht
wwhwbgliinha
Uwutiuljgh shuduyyuunuujuwing
hudwywwnwujuwing Uthwdwywnwujuwiini pjut
2/z winjuimup huyintp
huwjntp hudwpnun Wjupugpniypnil
/shudwyuunwuuw ik nt
/hudwyunuufuwibjne b £ ok X7/
ntypnud k) “X7/ hupntt 2R
«Lunuh dwpd»
1 [SIN x
Cunpfud
dwubiwlhg
Uwubwljhgutph Uwtrarygh /ptunpus Uwubulgh wnwuguplus
qrunbtgpwus ght
ubnk wijwlnuip duutimygh /unug UZZ, hwq. npud/
L hwdwp ok g e g
X/
«Lunwiih dupd»
1 e X 158.2
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Chinpwd dwubwlghlt npnokymt hwdwp Yhpunjws swhwihy 2pudbph wwhwbelbphli  hwdwwyuwinwuiwi
hujn U WJwqugniyb quwihtt wpwewpl:

Quihwpwdhl 23:

Qudwb wnwpliw bt hwinhuwinid® Lhnpmughquluyhtt (bnpnighqwluyhth hhgpopinphy) msnyp - Yhpnluwght
(Chirocaine) 5uq/uj, 10U] wdwynijubp fud hwdwpdtp
Uwutwljhgubph Ynnuhg huynbp skt utkpjuyugyty:

Quhwpwdhl 24:
Qudwl wnwplw £ hwinhuwinid® Uhnugnjud - Uhnugbd 5dg/d] 3U] jud hwdwpdtp

Zpunfph Zpunph wwhwlghbpht
wwhwigubpht
Uwutiuljgh shudwyjunuujuwing
hudwywunwujuwing Uthwdwywnwujuwini pjui
2/z wijuinidp huguntp
hwjpntp hwdwpnun tjupwgpnypnil
/shudwyuunwuiwibynt
/hudwyunuujuwibjng oo okt “X7/
nhuypnud ol “X7/ AP 21
1 | <Updwupdghur®LC X
2 «Lunuh dwpd» X
une
Cinpud
dwutiuljhg
Uwutwlhgutph Unntrarygh /ptinpdwd Uwutwljgh wnwowplus
qpunbgnus ght
ntnk witnjutmdp Uuutiwygh /unutig UZZ, huq. npund/
L hundwp ok g Bos g A
((X)) /
1 «Updunpdghu»®LC X 21.0
«Lunnuh dwpd»
2 e 21.0667

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hudwp Yhpwndws suhwihy Zpunbph wwhwbebkphl  hudwyuinwuwb

huyun b Wjwqugnyb qiuhtt wnwewiply:

Quthwpwdhl 25:

Qudwb wrwplu E hwtinhuwinud®  Uwqubkqhnid wugupunun (wgukqhnid wugupununh mknpwhhnpuw),
Juhnid muyupunun (Jujhnd wuyuwpunwnh hidhhhppun) - Mwtwight jud hwdwpdtp
Uwutwljhgubtph §nnuhg hujnbp skt tkpuyugyty:

Quthwpwdht 26:

Qudwl wnwplu k hwinhuwiunid® Uwqubkghnid wuyupunun (dwqubqhnid wuywpunwnh nknpwhhppuwn),
Juhnulh wuyupunnun (uihnid wuygupunuwnh hbdhhhppun - Mwbwight 100 jud hwdwpdtp

Zpulph zpunfbiph wwhwiighbpht
wwhwigtbnhl
Uwutuljgh shudwyunuuuwing
hudwywnwujuwing Uuhwdwwwinwujuwin pyui
2/Z, wijuinuip hujunkp
huwjuntp hwdwnnun tupwgpnypnth
/shudwyuunwuiw ik nt
/huduyunuuwibnt brrpnit Lokt X7/
nhuypnud oty “X7/ TR 25
1 «Lunuh dupd» X

12




unc

Cinpud

dwutiuljhg
UmuhmEhghl;ph Utnufrarygh /ptnnpud Uwutuljgh 11::1171112111[1111116
qptlrllllrslql?pm witnjutmudp Uuutimygh /mnui Ui;l hw ud/

L hudwp ok g o4 g e
(‘X” /
<Lunuh dupd»
1 e X 21.0

Chnpjws dwubwlghtt npnokynt hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbelkphlt  hudwywnwuiwh

huyn 1 WJwquagnyt qhuhtt wnwewnl:

Quihwpwdhl 27:

Qudwb wnwplu Ehwinhuwind® Yuyghnudh gpnintwn wdy.10% 10U

Zpuifph zpunjbph wuhwighbphs
wwhwlgubnhl
Uwubuligh shwdwyuunwujuwng
hudwywnwujuwing Uhudwyunuujuubin pput
2/z whjwuinudp hunkp
huyunkp hwdwnnn tjupugpnypoth
/shwdwyuinuupuwmbbint
/hudwuyunuuwik)nt bwpnid foky “X7/
ntypnud k) “X7/ AP 28l
«Lunnul]_b 30111111[»
! une X
Cunpyud
dwutiuljhg
Uwutuljhgikpp Uwubiulgh /ptunpus Uumubuljgh wmnmgupljums
qpunigpud ght
b wijuinudp dwutwygh Junutha U22. b 0/
wkakep hudwp ok TG Bhes, AG- apt
(LX)? /
<Lunuh dupd»
1 une X 30.117

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwedws swhwithy Zpubph wwhwbehbphlt  hudwywnwuuwb

bhwpn bt ijwqugnyb qiutht wpwewnl:

Quthwpwdhl 28:

Qudwb wnwplu Ehwinhuwinid® Qwjghnidh gpniyntiwn 10% 5

Uwubwlgh Zpuytph zpun]ph ywhwbgbtphh Uhulwyywinuwujuwin pyui
2/2 whjubnudp wuwhwlgbbkphla shunfwyurnuuuwbng hwdwnnun ol ypnth
hudwywwnwujuwiing hwjinkp - SRR
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huwjuntp /shwdwyuinuufuwmbbinu
/huduyunuupwibin nhwpnud oty “X7/
nhuypnud oy X7/
1 «Lunuh dupd» X
une
2 «Yhqubpyhuw UL X
Cinpud
dwutiuljhg
Uwutwljhgutph Utnufrarygh /ptnnpud Uwutwljgh wnwowplus
qpunkgpué ght
ks wijuinudp dwubiugh g U22, hu -
L hudwp ok d > G- AR
(‘X” /
<Lunuh dupd»
1 e X 455
2 «Yhqutpyhu UL 9.042

Chnpjws dwubwlghtt npnokimt hwdwp Yhpwndws sunhwihy Zpunbph wwhwbehbphl  hudwuyuinwuwb

huyn 1 WJwquagnyt qhuhtt wnwewnl:

Quuthwpwdhl 29:

Qudwb wnwplju Ehwinhuwind® fhuwlnnhy dndhl 10Uq

Zpu]tph zpufbph wwhwhghbpht
wwhwtghtinpta
Uwubuligh shwdwyuunwujuwng
hudwywnwujuwing Uhudwyunuujuubin pput
2/Z wijuindp hupnkp
huyunkp hwdwnnn tjupugpnypath
/shudwyuunwunwibnt
/hudwyunuufuwibjne b £ ok “X7/
nhuypnud ok “X”/ ThHpn H28
] «Lunuwh dwpd» X
une
2 «YhqubpyhuwUnl X
Cinpdud
dwutiuljhg
Uwutwlhgutph Untrarygh /ptinpduwd Uwubulgh wnwuguplus
qpungnus ght
bk wijuinudp dwutwygh amutha U22. b 0/
NHIENE hundfwp ok g Bes A e
X/
«Luinwijh dupd»
1 e X 9.507
2 «YaqutpyhuwUnL 21.083

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hudwp Yhpundws sunhwithy Zpunlbph wwhwbebkphll  hudwwywinwuumb

hujn b tjwqugnib qiuhtt wnwewipl:

Quthwpwdhl 30:

Qudwb wnwplu Ehwinhuwinud® Uhgktwdhy 50dq - hqupthh 50 dg jud hwdwpdbp

Unuburygh Zpuytph Zputph wwhwhgukpht
/8 A — wuwhwbgltinha shudwuunuupuwing | Thhwudwuyuunuuowbtn pyjub
hudwywwnwujupwming huwjintp hwdwnnun tupwgpnypnth

huwjunkp /shwdwyunuupuwithnu
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/huduyunuuwibin nhwpnud ok “X7/
nhuypnud k) X7/
;| <Undupuughuw> X
QL0
2 «r}hquhpl]llu»U'TlC X
Cinpud
dwutiuljhg
Uwutwljhgutph Uwuygh /ptnpiwd Uwutwuljgh wnwowplud
qpuin igpwd ght
ntnk winjutmup Uuubuligh /unwutig UZZ, huq. npud/
L hudwp ok g o4 g e
(‘X”/
1 «Unpdupdwughw» ©LL X 32.94
2 «f}hquhpl]llu»U’TlC 48.0

Chnpjws dwubwlghtt npnoknt hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbehkphtt  hudwyuwnwujuwh

huyn 1 WJwquagny qhuhtt wnwewnl:

Quihwpwdhl 31:

Qudwb wnwplu Ehwinhuwiund® pindhihtt 350Uq - Sknwnwpy 350Uq jud hwdwpdtp

Zpuifph zpunjbph wuhwighbphs
wwhwlgubnhl
Uwubuligh shwdwyuunwujuwng
hudwywnuujupwmiing Uhudwyunuuhiuiin pjut
2/z whjwuinudp hunkp
huyunkp hwdwnnn tjupugpnypoth
/shwdwyuinuupuwmbbint
/hudwyunuujuwibjng oo okt “X7/
ntypnud k) “X7/ AP 28l
] «Lunuh dwpd» X
une
Cunpyud
dwutiuiljhg
Uwutuljhgikpp Untrarygh /ptinpdud Uumubuljgh wmnmgupljums
qpunbgnus ght
bk wijuinudp dwuwygh amutha U22. b 0/
NHIENE hwdwp Gk g Bes A e
“X” /
<Lunuh dwpd»
1 une X 14.985

Cunpjws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwedws swhwithy Zpubph wwhwbehbphtt  hudwywnwuuwh

huyn b tjwqugnib qiuhtt wnwewipl:

Quithwpwdhl 32:
Qudwt wowplw E hwinhuwinud® Uwqubghnidh jujununh ghhhnpwwn, whphnopuhth hhgpopinphy - Uwquk
B6 jud hudwnpdtp
Zpwykph Zpwykph wwhwbebbphl
Uwubwligh wwhwigtbnhl shudwuunuujuwing Ulthufrgunnusrtm pp
2/z wijwinuip hudwywwnwujuwing hupntp - ——,
huwjuntp /shwdwyuinuupuwmbbinu pugrap

/huduyunuujuwibnt

nhwpnud ol “X7/
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nhuypnud k) X7/

1 «Lunu)h dupd» X
unc

Cinpud

dwutiuljhg
Umuimllilhglij;ph Uwuygh /ptnpiwd Uwutiuljgh llﬁlnulgulpllulb
qullilqlgp winjutmup Uuubuligh /mnui U;Z hw ud/

L hudwp ok g o4 g e
(‘X” /
<Lunuh dupd»
1 e X 8.9

Chnpjws dwubwlghtt npnoknt hwdwp Jhpundws suhwihy Zpudbph wwhwbetbpht  hudwyunwujuwh

huyn b Wjwqugnib qiughtt wnwewipl:

Quuthwpwdhl 33:

Qudwt wnwplw E hwtinhuwinid® Uwjdbknkpng 50/250 - Utpbkwnuyg 50/250 fud hwdwpdtp
Uwubwljhgubph Ynnuhg hujnbp skt tkpuyugytb:

Qudwb wowplu E hwinhuwind®  Ephidkphihhnpopuhwyhphnhth  untghiun

Quihwpwdhl 34:

Utipuhyphu wdy. 50dg/d] 2d] Jud hwdwpdbtp

- Ubkpuhgn) hwdwpdbtp

Zpub
b gtﬁ_}‘ . zpuntph wuthwighbphts
Uwulwlgh ugubuilightp shwlwyuunwujuwng
hudwwywnwujuwinn Uhhudwyunuujumiin pyut
2/Z wijubmup hupnkp
huyintp hwdwnnn tjupugpnypath
/shwdwyuinuupuwmbint
/hudwyuinuuiubnt bwpnid ok “X7/
] «Lunuh dupd» X
une
2 «Upfl)lllplflllghul»q)PC X
Cuwnpud
dwutiuljhg
Uwubwljhgutph Uwtrarygh /ptnpiud Uwubulgh wnwuguplus
qruntgpwud ght
wbnk witnjutnudp Uuubuligh /unwtg UZZ, huq. npu/
L hudwp ok g es g A
(LX’? /
«Luinwiih dupd»
1 e X 47.5
2 Updupdughw»@LL 94.5

Cunpjws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwedws swhwihy Zpudbph wwhwbehbphlt  hudwywnwuuwb

huyn b tjwqugnib qiuhtt wnwewipl:

Quithwpwdhl 35:

Qudwl wnwplw E hwinhuwtnid® Budning (budninih hhnpnpinphy) - Uphlwpy (Aricard) jud hwdwpdtp
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Uwubwlhgubph Ynnuhg huyntp skt ubphuyugyty:

Quithwpwdht 36:
Qudwl wnwplw Ehwinhuwinid® Spuwbkpuwdwppent - Sputtkpuwd W/t 50Uq/d] 5U] jud hwdwpdtp

Zpu]tpp zpufbph wwhwhglbpht
wuwhwglitinha
Uwubuwligh shuwdwyuunwuppwng
hudwywnwujuwing Uhudwyunnuujuwbtin pjut
2/z wijuinidp huguntip
hwjntp hudwpnun tjupugpnypnil
/shudwyuunwuiw ik nt
/huduyunuuiwtint brpmd okt X/
nhuypnud ok X7/ EHREE T2h
1 «Lunuh dwpd» X
unc
Cinpud
dwutiuljhg
Uwutwlhgutph Unntrarygh /ptinpduwd Uwutwuljgh wnwowplud
qpun kgpwéd ght
ntnk witnjutmulp Uuutwuligh /unwutig UZZ, huq. npund/
At hundwp ok g Bos g A
((X)’ /
«<Lunuh dupd»
1 une X 277.867

ChunpJws  Jdwubwlghtt  npnolmt hwdwp  Yhpunjws  swihwihy  Zpudbph  wwhwbelkphi

hudwwwwnwuhiwt hupn b idwgqugni giunhtt wnwewnly:

Quthwpwdht 37:

Qudwb wnwplu Ehwinhuwinid® Spuwikpuwdwpent 500Uq

Zpurtph punfbph wwhwhghbpht
Uwutuligh ypuhutightipht shulwyuwnwujuwing
hudwwywnwujuwinn Unhudwywinuujumbin pjui
2/Z wijuindp hwjnkp
hujntp hudwpnun Wjupugpniypnil
/shudwyuunwuuwibnt
/huduyunuwuwtbng b T okt X7/
nhypnid ok “X7/ huRatt 2R
«Lunwih dupd»
! une X
Cuwnpud
dwubiwlhg
Uwutwlhgutph Uwtrarygh /ptunpus Uwubulgh wnwuguplus
qruntgpwud ght
wbnk witnjutnudp Uuubuligh /unwtg UZZ, huq. npu/
L hudwp ok g es g A
((X)) /
«Lunwiih dupd»
1 e X 61.493

Chnplwds  dwubwlghtt  npnoknt hwdwp  Yhpungws  swhwihy  Zpwdbph  wuwhwbelbphi

hudwywunwujiwt huyn b iJuwqugnyt giuhtt wnwewnly:
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Quthwpwdht 38:

Qudwt wowpluw E hwinhuwind® Zopph wput vyhunwlnigugbps wswigyuyy - Ujundtkghtt 200uq 5d) jud

hwdwpdtp
cpunlsph Zpunbph wwhwiglibphi
Uwutiuljgh wuihuitiglkppl shulwyuwnwujuwing
hudwywunwuwing Unhudwwywunuwupuwtim pjub
2/z wijuinidp huyinkp
huyuntp hwdwnnwn tjupugpnypnii
/shudwyuinuupwitkynt
/hudwyunuufuwttbjne oo okt “X7/
nhypnid ok “X7/ e 25
1 «Unuhljuw» UNL X
Cunpyud
dwubiuljhg
Uwutulhgkpp Uwtrarygh /ptunpus Uuubulgh wmnmguplus
qpunigpud ght
-y wijuinudp dwubiwlgh amutha U22. b 0/
AEENE hwdwp Gk tmitg B A
CLX’? /
1 «Untuhljuw» UNC X 95.833

Chnpjws dwubwlghtt npnokimt hudwp Yhpwndws sunhwihy Zpunbph wwhwbehbphl  hudwuyuinwuwb

huyn b Wjwqugnib qiughtt wnwewiply:

Quthwpwdhl 39:

Quiwl wowplu E hwinhuwind® Zonpph wpywb uyhnwlnguqbpd wswigyuy - Ujundtkghtt  80dg 2d] Yud
hwdwpdtp
Uwultwljhgubph Ynnuhg hujnbp skt tkpuyugyt:

Quihwpwdhl 40:

Qudwb wpwplu E hwinhuwund® Gplwph (III) hhnpopuhnh b wynjhdwwnngh hwdwihp - dbpnwd LEY 100uq /24
Jud hudwpdtp

2puifph 2punftph wuhwiighbphis
Uwutiuljgh wuhwtigltppl shulwyuwnmuwupunuiing
hwlwwwnwujpwing Unhudwywnwujuubm pjui
Z/z wijuindp huyntp
hwyntp hwdwrnun tjwpugpnypnti
[shudwyunuupuwubjnt
/hudwyunuupuwmbing bwrpnid ok “X7/
nhwpnud ol “X7/ e 25
«Lunuh dupd»
! une X
Cunpfud
dwutiuljhg
Uwutruljhgukph Umubrarygh /ptnnpud Uwubtwlgh wnwowplud
qpun kgpwbd ght
b wijuinudp dwubwlgh Jamaha U22. b 0/
L hundwp gl | g DS G-I
(‘X” /
<Lunuh dupd»
1 e X 45.833

18




Chnpjws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwedws suhwihy Zpubph wwhwbehbphlt  hudwywnwuuwb
bhujn b tjwqugnib qiuhtt wnwewiply:

Quthwpwdht 41:

Qudwb wnwplu £ huwinhuwinid® Hhapunput 70 - Mnjhqpniht jnwsnype 500U] jud hudwpdtp

Zpur]tph punfbph wwhwhghbpht
Uwubuwligh vjubutightp pl shudwyuwwnwuiwing
hudwwwinwujuwing Unhudwywinuujuwbn pjui
2/Z wijuinuip hwjntp
huyintp hwdwnnwn tjupugpnypnii
/shudwyuinuupwitkynt
/hudwyunuuuwibine brpnid ok “X/
nhupnud ol “X7/ fhupntt 2L
«Uppupuwughu»
! ore X
Cunpyud
dwubiuljhg
Uwutwlhgutph Unntrarygh /ptinpduwd Uwutwljgh wnwowplus
qpun kgpwéd ght
— wijuinudp dwubiwlgh fmutha U22. b 0/
AEENE hwdwp Gk tmitg B A
CLX’? /
1 Updpupdughw» GLC X 54.45

Chnpjws dwubwlghtt npnoknt hwdwp Yhpwedws swhwithy Zpunbph wwhwbelbphlt  hudwywnwuuwh
hujn Ut Wwqugnijb quwhtt wpwewnl:

Quihwpwdhl 42:

Qudwb wnwplu Ehwinhuwinud® Fepunpub 40 - (Fhnwnihqpnijhl jnwdnype 500U jud hwdwpdtp

Zpuifph 2punftph wuhwiighbphis
Uwutiuljgh wuihwtigltppl shulwyuwnmuwupunuiing
hudwywnwuwing Unhuwiwwywinuwupuwbmi pjut
2/z winjuimup huyjinkp
hujntp hudwpnun Wjupugpniypnil
/shudwyuunwuuwibnt
/hudwyunuujuwtbne oo okt “X7/
nhwpnud ol “X7/ R i
«Uppupiwughu»
1 OIS X
Cunpfud
dwubiwlhg
Uwutruljhgukph Umubrarygh /ptnnpud Uwubtwlgh wnwowplud
qpun kgpwbd ght
ubnk witnjutmudp Uwubulgh /mnwug UZZ, hw wd/
L hundfwp ok g e g
X/
1 Updwupdwughw» OLC X 52.5

Chinpud dwubwlghlt npnokymt hwdwp Yhpunjws swhwihy 2pudbph wwhwbelbphll  hwdwwyuinwuiwi

huyn b tjwqugnib qiuhtt wnwewipl:
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Quthwpwdht 43:

Qudwt wnwpluw Ehwinhuwtnid® Yhpunput 40 - (Finwynihqpniyht nsnyp 250U jud hwdwpdtp

Zpunfiph zpunjtiph wuthwiighbphis
Uwutiuljgh wuihuitiglkppl shulwyuwnwujuwiing
hudwywunwuwing Unhudwwywunuwupuwtim pjub
2/z wijuinidp huyinkp
hwyntp hudwpnun tjupugpnypnil
/shudwywnwuuwihnt
/hudwyunuufuwttbjne oo okt “X7/
nhypnid ok “X7/ e 25
«Updpupdughw»
! oRr X
Cinpusd
dwutiuljhg
Uwutwlhgutph Uwitiuaygh /ptnnpusd Uwutwljgh wnwowplus
qpuingpwd ght
ntnk witnjutmup Uuutwuligh /unwutig UZZ, huq. npund/
L hundwp ok g Bos g A
((X)’ /
1 Updwpdughw» OLC X 46.75

Chnpjws dwubmlghtt npnokimt hudwp Yhpwndws sunhwihy Zpunbph wwhwbehbphl  hudwuyuinwumb

huyn 1 WJwquagny qiuhtt wpwewnh:

Quihwpwdhl 44:

Qudwb wnwplu Ehwinhuwiunud® Udhngupnt - Unppwupnt 200dg jud hwdwpdtp

Zpurtpp spun]ph wuhwletkpht
Uwutuligh vjubuitightphl shudwyuwwnwuiwing
hudwwwnwujuwinn Unhudwywnuujuubin pjui
2/Z wijuindp hwjnkp
huyintp hwdwnnn tjupugpnypath
/shudwyuunwupuwibnt
/huduyunuwuwtbng b 0 okt X7/
nhypnid ok “X7/ RURnt B2EL
«Lunnul]_b SDlHIll[»
1 une X
2 <<r}hquhpl_lllu>>Uqu X
Cuwnpud
dwutiuljhg
Uwutruljhgukph Utnureaygh /ptnpiwd Uwubtwlgh wnwowplud
qruntgpwud ght
wbnk witnjutnudp Uuubuligh /unwutg UZZ, hwq. npud/
L huwdwp ok g es g e
(LX)? /
<Lunuh dwpd»
1 une X 10.833
2 «YhqubpyhuwUNC 23.333

Chinpwd dwubwlghlt npnokymt hwdwp Yhpunjws swhwihy 2pudbph wwhwhelbphll  hwdwwyuwinwuiwi

huyn b tjwqugnib qiuhtt wnwewipl:

Quhwpwdhl 45:

Qudwl wnwplw £ hwinhuwinid® Udhngqupnt - YUnppupnt 150Ug-3d] jud hwdwpdtp
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Zpunfiph zpunjbph wwhwibglbphi
Uwutuljgh AR shunfwyuwnwujuwiing
hudwwyuwnwuiwbing Unhwiwwwunuuumbm pjui

2/Z, wijuinuip huyinkp

huyintp hwdwnnwn tjupugpnypnti

/shudwyuinuupwitnt
/hudwyunuufuwttbjne oo okt “X7/
nhypnid ok “X7/ e 25
«Lunuwih dupu»
! unc X
2 «Untuhjuw»Unc
3 «r}hquhpl]llu»UqlC X
Cunpyud
dwubiuljhg
Uwubuljhgubph Unntrarygh /ptinpduwd Uwubulgh wnwugupljumsd
qpun kgpwéd ght
— wijuinudp dwubiwlgh fmutha U22. b 0/
AEENE hwdwp Gk tmitg B A
CLX’? /
«<Lunuh dupd»
1 e X 43.687
«Unuhju»Uune 45.0
«YhqubpghuwUare 183.333

Chnpjws dwubwlghtt npnoknt hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbehkphtt  hudwyuwnwujuwh

huyn 1 WJwquagny qhuhtt wnwewnl:

Quihwpwdhl 46:

Qudwb wnwplju Ehwinhuwinud® Unpnbwibiphtt @ 0.025 % 1dy
Uwuliwljhgubiph Ynnuhg huynbp skt ubpjuyugyby:

Quthwpwdhl 47:

Qudwb wnwplu Ehwinhuwtnid® Udhundhiht - knidpiht 2.4 % 5d; jud hwdwpdtp

Zpurtph zpubph wwhwhghbpht
Uwulwlgh upubuitightphl shwlwyuunwujuwng
hudwywnwuwing Uthwdwywnwujuwini pjui
2/z wijuinuip huyintp
hwjntp hwdwnnn Wupwugpnypnth
/shudwywinuupuwbk)nt
/hudwyuinuuhiwmibnt I
nhupnud ok “X7/ TR 28
1 «Luinwh dupd» X
une
2 | <Updwupdughu»dLLC X
3 «Unuhju»Unc
Cunpfud
dwutiuljhg
Uwutruljhgukph Unuirarygh /ptnnpud Uwubtwuligh wnwowplud
qpun kgpwbd ght
b wijuinudp dwubwlgh Jamaha U22. b 0/
L hudwp gl | g DS G-I
(‘X’, /
<Lunuh dupd»
1 e X 19.884
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Updupdughu»@LL

19.89

«Unuhju»UNL

23.833

Chinpud dwubwlghlt npnokymt hwdwp Yhpunjws swhwihy 2pudbph wwhwhelbphll  hwdwwyuwinwuiwi

huyn b ijwqugnub qiuhtt wnwewiply:

Quhwpwdhl 48:

Qudwt wnwplw Ehwiinhuwtnid® Vhikpwdhn - Ynpphwdht wdy. 25% 2d] jud hwdwpdtp

cpunlsph Zpunbph wwhwiglibphi
Uwutiuljgh wuihuitiglkppl shulwyuwnwujuwing
hudwywunwuwing Unhudwwywunuwupuwtim pjub
2/z wijuinidp huyinkp
hwyntp hudwpnun tjupugpnypnil
/shudwyunuupiwbnt
/hudwyunuujuwtthjne oo okt “X7/
nhypnid ok “X7/ e 25
«Lunuh dupd»
! unc x
Cunpyud
dwutiuljhg
Uwutwlhgutph Unntrarygh /ptinpdwd Uwutwljgh wnwowplus
qpun kgpwéd ght
— wijuinudp dwubiulgh fmutha U22. b 0/
AEENE hundwp ok tmitg B A
((X)’ /
«Lunnuh dwpd»
1 e X 9.833

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbehbpht  hudwywnwuuwh

huyn b WJwquagnyt qiuhtt wnwewnl:

Quihwpwdhl 49:
Qudwb wnwpliw L hwighuwunud® Lhndbupnih msnyp dbphihqnuibphwnnid - dwhgn 60Udg Jud
hwdwpdtp
Zpun]iph zpurfbph wwhwiighbphi
Uwutuljgh wjubwtigltppl shuiwyuwnwujuwing
hudwwyuwnwuhwbnng Unhwdwwwwnwuhru b pjub
2lZ wijuinuip huyintp
hwyntp hwdwrnun tjwpugpnypnti
[shudwywunuupwubjnt
/hudwyunuuuuibing bwpnid ok “X7/
nhupnud ok “X7/ R 2"
«Lunuwyh dupd»
! une X
Cnpyud
dwubiuljhg
Uwubwljhgubtph Unuirarygh /ptnnpud Uwubulgh wnwugupljus
qpun kgpwbd ght
b wijuinudp dwubwlgh Jamaha U22. b 0/
L hundwp gl | g DS G-I
((X’) /
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<Lunuh dupd»
unc

2.093

Chnpws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbelbphl  hudwwywinwuhiwb

huyn b tjwqugnub qiuhtt wnwewiply:

Quhwpwdhl 50:

Qudwl wnwplw E hwtnhuwinud® Y kdwunpb - GEdwunht - pnphdtn 0.1 % 2d; jud hwdwpdtp

Zpunlspp Zpunbph wwhwiglibphi
Uwutiuljgh wuihuitiglkppl shulwyuwnwujuwiing
hudwywunwuwing Unhudwwywunuwupuwtim pjub
2/z wijuinidp huyinkp
hwyntp hudwpnun tjupugpnypnil
/shudwyuinuupwitnt
/hudwyunuufuwttbjne ool okt “X7/
nhypnud ok “X7/ e 25
1 «Unuhju»Unc X
«Lunuh dupd»
2 une X
Cinpud
dwutiuljhg
Uwutwlhgutph Unntrarygh /ptinpdwd Uwutwljgh wnwowplus
qpun kgpwéd ght
b wijuinudp dwubiwlgh / tq U22. b 0/
wbnbpp hurdup gk wnwlg » huq. npu
((X)) /
1 «Unuhju»Uune X 36.417
<Lunuh dupd»
2 e 37.703

Chnpjws dwubwljghtt npnoknt hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbehbphlt  hudwywnwuuwh

huyn 1 WJwquagnyt qhuhtt wnwewnl:

Quhwpwdht 51:

Qudwb wnwplu E hutinhuwinud® Yunjwpnnh hwint dwjbppubw jud hwdwpdtp

Zpurdtph zpurfbph wwhwiighbphi
Uwubwligh ujubuitigltp pl shudwyuwnwuiwing
hwlwwwnwujpwing Unhudwywnwujuubm pjui
Z/z wijuindp huyntp
hwjntp hwdwnnun Wjupwugpnypnth
/shudwyunuufuwiknt
/hudwyuinuuhimibnt o Tok “X°/
nhuypnud ok “X7/ TR 251
«Lunuh dupd»
! une X
Cinpud
Uwutwljhgutph Untreagh Jurubrlhg Uwutwuljgh wmnwowplud
qP‘mlhgp‘“?’ winubmup ptopdws | "—'1‘1 "
wbnbkpp duutalgh wnwibig UZZ, hugq. ppw
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hwdwp ok
(‘X’,/

«Lutnwijh dupd»
unc

X

2.967

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwndws swthwihy Zpunbph wwhwbehbpht  hudwuyuwinwuwb

huyn b WJwqugny qhuhtt wnwewnl:

Quuthwpwdht 52:

Qudwb wnwplu Ehuwinhuwinud® Qunwpwunph ughpun (nsnype 22hly 30Uy
Uwutwljhgubph Ynnuhg huynbp skt utkpjuyugyty:

Quhwpwdhl 53:

Qudwb wnwplu Ehwtinhuwinud® Eyhubdpht (wnpktwht) 0.18% 1.0

2puilph zpunjtiph wuhwiighbphis
Uwutiuiljgh wuihuitiglkppl shulwyuwnmuwupiwiing
huduwywnwuwing Unhudwwywunuupuwbim pjut
2/z wifuinip huyinkp
huyintp hwdwnnn tjupugpnypoth
/shudwyunwupuwiknt
/hudwyunuujuwttbne oo okt “X7/
nhypnud ok “X7/ e 25
«Lunuh dupd»
! unc x
2 «taqubpyhu» UNC X
Cinpdud
dwutiuljhg
Uwutwlhgutph Untrarygh /ptinpduwd Uwubulgh wnuguplusd

qpunbgnus ght

b wijuinudp dwutwygh / tq U22. b 0/
ubintipp hurdup tipky wnwig » huq. npu
((X)) /
«Lunnuh dwpd»

1 e X 13.0
2 «Yhqubpyhu» UL 22.0

Cunpjws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwedws swhwithy Zpubph wwhwbehbphlt  hudwywnwuuwb

huyn b tjwqugnib qiuhtt wnwewipl:

Quuthwpwdht 54:

Qudwb wnwplju kEhwinhuwbnid® Uhwnpngihgkphtt 0.5Uq

Zpun]iph zpurfbph wwhwiighbphi
Uwubwligh wjubwtigltppl shudwyuwnwuiwing
hudwwyuwnwuhwbnng Unhwdwwwwnwuhru b pjub
2lZ wijuinuip huyintp
hwyntp hwdwrnun tjwpugpnypnti
[shudwywunuupwubjnt
/hudwyunuuuuibing bwpnud Wl “X7/
nhwpnud ol X7/ R
«Lunuh dupd»
! une X
2 «’}hquhpllhu» une X
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Cinpyud
dwubiuljhg
Umuhmlli]llghl;ph Uwtrargh /ptunpius Uwublgh ll:;mugulpllulb
P 1?11111 wijuinudp dwubiugh p— U;Z b -
nbnkpp hundup Gk wnutig UZZ, hwgq. np
L{X’) /
«Lutnwijh dupd»
1 e X 4214
2 «<Yqubkpyhuw UNL 8.125

Chnpws dwubwlghtt npnokynt hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbelkphtt  hudwywinwujuwb

huyn b ijwqugnub qiuhtt wnwewiply:

Quthwpwdhl 55:

Qudwb wnwplu Ehwinhuwinid® Lhwnpngihgkpht 5 dg/dy 2d;

Zpurtph purfbph wwhwhghbpht
Uwutiuiljgh wuihuwiigltphl shulwyuwnmuwupiwiing
huduwywnwuwing Unhudwwywunuwupuwbim pjub
2/z wifuinip huyinkp
hujntp huwdwpnun tjupugpnypnil
/shudwyuunwuuwibnt
/hudwyunuuuwtbine oo okt “X7/
nhypnud ok “X7/ e 25
«Lunuh dupd»
1 une X
Cunpyud
dwutiuljhg
Uwutwlhgutph Untrarygh /ptinpduwd Uwubulgh wnwuguplus
qpunbgnus ght
b wijuinudp dwutwygh Jmutha U2, hu -
wtntpp hwdwp Gk tmiig B At an
KLX’? /
«Lunnuh dwpd»
1 e X 31.6

Cunpjws dwubwlghtt npnoknt hwdwp Yhpwedws swhwithy Zpubph wwhwbehbphlt  hudwywnwuuwh

bhwpn 1t ijwqugnyb qiuht wpwewnl:

Quthwpwdht 56:

Qudwb wnwplu kEhwinhuwinid® thqopuhti n/h 250Ulq

Zpun]iph zpurfbph wwhwiighbphi
Uwubwligh ujubuitigltp pl shudwyuwnwuiwing
hwdwwwnwujpwbng Unhudwywnwujuubm pjui
Z/z wijuindp huyntp
hwjntp hwdwnnun Wjupwugpnypnth
[shudwywunuupwubjnt
/hudwyunuuuuibing bwrpnid ok “X7/
nhwpnud ol X7/ R 2"
«Uppupiwughu»
! OIS X
2 «’}hquhpllhu» une X
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Cinpyud
dwubiuljhg
Umulilllmlli]llglillll;ph Uwtrargh /ptunpius Uwublgh ll:;mugulpllulb
qpmélqu wijuinudp dwubiugh p— U;Z h 0/
L hundwp gl | g DS WG N
L{X’) /
Updupdughw» GLC X 4.11
2 «r}hquhplulu» unc 7.5

Chnpws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbelkphtt  hudwyuwinwujuwb

huyn b WJwqugny qhuhtt wnwewnlh:

Quihwpwdhl 57:

Qudwb wnwplu E hwinhuwunud® Yhgopuhtt 0.025% 1q

2puilph zpunjtiph wuhwiighbphis
Uwutiuiljgh wuibuitiglkppl shulwyuwnuwupiuiing
hudwwwnwupjpwing Unhudwywinuujuubm pjut
2/z whjwuinudp hwjnkp
huyintp hwdwnnn tjupugpnypoth
/shudwyunwupuwibnt
/hudwyunuujuwttbne oo okt “X7/
nhypnud uoky “X7/ e 25
1 «thqubpghu» UNC X
Cinpdud
dwutiuiljhg
Uwutuljhgikpp Uwubiulgh /ptunpus Uumubuljgh wmnmgupljums
qpuinkgpud ght
ntnk witnjutmup Uuutwligh /mnutig UZZ, huq. npund/
L hundwp ok g Bos g A
KLX’? /
1 hqubpyhus UNC X 125

Chnpjws dwubwljghtt npnoknt hwdwp Yhpwedws swhwithy Zpunbph wwhwbelbphlt  hudwywnwuuwb

bhwpn bt ijwqugnyb qiutht wpwewnl:

Quthwpwdhl 58:

Qudwb wnwplu E hwinhuwtnid® Udhnpupnt - Udhnyupnt pnphdtn 5 % 3d] jud hwdwpdtp

Uwubwligh

Z/z wijuindp

Zpunftph
wuwhwbgltpht
hwlwwwnwujpwing
hwjntp
/hudwyuinuuhimibnt
nhwypnud ol “X7/

Zputph wwhwigubpht
shudwyuwnwuiwing
hwyntp
/shudwyunuufuwiknt
nhuypnud oty “X7/

Unhudwywnwujuubm pjui
hwdwnnn Wjupwugpnypnth

1 «thqubpyhu» UNC

X
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Cinpyud
dwubiuljhg
Umulilllmlli]llglillll;ph Uwtrargh /ptunpius Uwublgh ll:;mugulpllulb
qullslql?p wijuinudp dwuiwulgh — ULZ?Z hu -
T hufwp bl e
L{X’) /
1 «r}hquhplulu» unc X 9.167

Chnpws dwubwlghtt npnokynt hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpubph wwhwbelkphtt  hudwywinwujuwb

huyn b ijwqugnub qiuhtt wnwewiply:

Quhwpwdhl 59:

Qudwt wnwplw E hwtinhuwinud® ‘Uknunhquht - Mpngtpht 0.05% 14 ud hwdwpdtp

2puilph zpunjtiph wuhwiighbphis
Uwutiuiljgh wuihuitiglkppl shulwyuwnmuwupiwiing
huduwywnwuwing Unhudwwywunuwupuwbim pjub
2/z wifuinip huyinkp
huyntp hwdwnnn tjupugpnypoth
/shudwyuunwupuwiknt
/hudwyunuujuwttbne oo okt “X7/
nhypnud ok “X7/ e 25
«Lunuh dupd»
! unc x
2 «thqubpghu» UNC X
Cinpdud
dwutiuljhg
Uwutwlhgutph Untrarygh /ptinpduwd Uwubulgh wnwuguplus

qpunbgnus ght

b wijuiinudp dwutwygh / tq U22. b 0/
ubintipp hurdup tipky wnwig » huq. npu
((X)? /
«Lunnuh dwpd»

1 une X 2.45
2 «Yhqubpyhu» UL 5.25

Conpyus  dJwubtwlgh

npnokint

hudwp  Yhpunus

hudwwwwnwulhiwt hupn b idwgqugnih ghutht wnwewnly:

Quthwpwdht 60:

Qudwt wnwplw Ehwbinhuwtnud® Akunwgny - Thpuqny 1% 1d] jud hwdwnpdtp

swiuithy

Zpubkph  wwhwbelkpht

Zpun]iph Zpunfbiph wwhwiglbpht
Uwutwlgh wjubwtigltppl shudwuyuunwujuwing
hudwwyuwnwuhwbnng Uthwdwwywnwujuwin pyui
2lZ wijuimup hujuntip
hwyntp hwdwrnun tjwpugpnypnti
/shudwyunuupwithint
/hudwyunuuuwubing bwpnid foky “X7/
nhwpnud ol “X7/ P 251
<Lunuh dwpd»
1 une X
2 | Updwupdughu»®LLC
3 «YhqubpyhuwUnlt X
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Cinpyud
dwubiuljhg
Umulilllmlli]llglillll;ph Uwtrargh /ptunpius Uwublgh ll:;mugulpllulb
qullzlqlgp witnjutmup Uwubuligh /unwui Ul;l hw i/
It huduwp k) g o4 g A
L{X’) /
«Lutnwijh dupd»
1 e X 45.881
Updupdughu»PLL 459
«Yhqubpyhuw Ul 1125

Chnpws dwubulghtt npnokynt hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbelkphtt  hudwyuwinwujuwb

huyn b ijwqugnub qiuhtt wnwewiply:

Quthwpwdhl 61:

Qudwt wnwplw E hwinhuwinud® MTuwwytpht

Zpun]k
putyiph zpufbph wwhwhghbpht
Uwutulgh wuihuitiglkppl shudwyyuunuujuwing
huduwywnwuwing Uthwdwywunwujuwbni pju
2/z wijuinp huintip
hujntp hudwpnun tjwpugpniypntl
/shudwyuunwuiw ik nt
/hudwyunuuuwitbine bwpnid foky “X7/
nhypnud ok “X7/ AP 21
1 «U;Ilfl)lllpl[lllgl'lm»q)PC X
«<Lunuh dwpd»
2 une X
3 «r}hquhpl.]_'[lu»U’llC X
Cunpyud
dwutiuiljhg
Uwutiuljhgikpp Uwubiulgh /ptunpud Uumubuljgh wmnmgupljums
qrunkigpwd ght
ulnk witnjutmulp Uwutiwgh /wnwug UZZ, hm w/
It hwdwp Gk g o4 g An
KLX’? /
1 Updupdughu»@LL X 25.5
«Lunnuh dwpd»
2 e 26.858
3 «YaqutpyphuwUne 41.667

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwedws swhwithy Zpubph wwhwbehbphlt  hudwywnwuuwb

bhwpn bt ijwqugnyb qiutht wpwewnl:

Quihwpwdhl 62:

Qudwb wnwplu k hwinhuwinid® Muywybpht Undhly 0.02q

Zpun]tph

Zputph wwhwigubpht
Uwutruligh wuhwlightiph shulwyyunwupiuting
hwdwwwnwujuwing Unhudwywnwujuwbm pjut
2/z wijwuinup hwjntp

hwjntp hwdwnnn tjupugpnypnth

/shudlwyuinuupwitynu

/hudwyuinuuiuib)nt nbugpnud fipky X7/
nhwpnud ol X7/ ul L
«Lunuh dupd»

gnc

X
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Cinpud

dwutiuljhg
UmuhmEhghl;ph Utnufrarygh /ptnnpud Uwutiuljgh 11::1171112111[1111116
qptlrllllrslql?pm witnjutmudp Uuutimygh /mnui Ui;l hw ud/

L hudwp ok g o4 g e
(‘X” /
<Lunuh dupd»
1 e X 7.3

Chnpws dwubwljghtt npnokynt hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbebkpht  hudwuwywinwuhiwb

huyn b WJwqugny qhuhtt wnwewnlh:

Qudwb wnwplu £ hwinhuwinid® dnipnubidhn 1% 24

Quihwpwdhl 63:

2puilph zpunjbph wuhwighbphs
Uwutwlgh wuibuligltphl shwdwyuunwujuwng
hudwwwnwupjpwing Uhudwyunuujuubin pput
2/z wijubndp hunkp
huyintp hwdwnnn tjupugpnypoth
/shwdwyuinuupuwmbbint
/hudwyunuujuwttbng oo okt “X7/
nhypnud ol “X7/ AP 21
«Lunuh dupd»
! une X
2 «r}hquhpl.]_'[lu»U’llC X
Cunpyud
dwutiuiljhg
Uwutuljhgikpp Uwubiulgh /ptunpus Uumubuljgh wmnmguplms
qpuinigpud ght
-y wijuinudp dwuwygh amutha U22. b 0/
NHIENE hwdwp Gk g Bes A e
KLX!? /
<Lunuh dupd»
1 e X 27.77
2 «YhqubpyhuwUNC 40.0

Chnpjws dwubwlghtt npnoknt hwdwp Yhpwedws swhwihy Zpubph wwhwbehbphlt  hudwywnwuuwb

bhwpn bt bijwqugnyb qiutht wpwewnl:

Quthwpwdhl 64:

Qudwb wnwplu E huwtnhuwinid® Snipnubdhn 40Uq

uﬁ{‘s&ah b zpubph wwhwhglbpht
Uwutwlgh H 2, shudwuyuunwujuwing
hwlwwwnwujpwing Uhudwyunuujuwubm pjut
2/z wijwubndp hupntp
hwjntp hwdwnnn tjupugpnypnth
/shudwyuinwupiwbnt
/hudwyuinuuiuib)nt b £ ok “X7/
nhwpnud ol “X7/ TRERatt A2
Ukpunyws sk ubpuyugdut

«Updupdughu»®LL

X

uUko
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2 «YhqubpyhuwUnlt X
Cinpud
dwubiuljhg
Uwutiuljhgtipp Uwtrarygh /ptunpius Uwubulgh wnmgupljums
qpuin igpwd ght
ntnk winjutmup Uuubuligh /unwutig UZZ, huq. npud/
L hudwp ok g o4 g e
L‘X’) /
1 «YaqubpyhuwUNL X 28.333
2 Updpunpdughu»@LL 17.51

Chnpws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbelkpht  hudwywinwujuwb

huyn b jwqugnub qiuhtt wnwewiply:

Quihwpwdhl 65:

Qudwt wnwplw E hwinhuwinid® Uyhpnunjuljunt - 4pnsyhpnt 25 dg jud hwdwpdtp

2puilsph zpunjbph wuhwighbphs
Uwutulgh wuibuitiglkppl shudwyyuunuujuwing
huduwywnwuwing Uthwdwywunwujuwbni pju
2/z wijuinp bk huintip bl W
jinkp wdwnnwn ujupwugpnipentu
/shwdwyuinuupuwmbbint
/hudwyuinuuiuib)nt bwpnid toky “X7/
nhypnud ol “X7/ AP 21
«<Lunuh dwpd»
! une x
2 «thqubpgyhuwUnl X
Cinpdud
dwutiuljhg
Uwutiuljhgikpp Uwubiulgh /ptunpus Uumubuljgh wmnmgupljums
qpuintgpud ght
ntnk witnjutmup Uuutwuligh /unutig UZZ, huq. npund/
L hundwp ok g Bos g A
((X)? /
<Lunuh dupd»
1 e X 204.167
2 «YaqutpyphuwUnL 290.15

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hudwp Yhpundws sunhwithy Zpunlbph wwhwlbehbphll  hudwwywinwumb

hujn b tjwqugnib qiuhtt wnwewipl:

Quhwpwdhl 66:

Qudwb wnwplju Ehwinhuwinud® YUndpkht twwnphnidh piignun 20 % 1d;

Zpur]iph zpubph wwhwhghbpht
Uwulwlgh wubuitiglkp pl shudwyunuuuwing
hudwwyuwnwuhwbnng Uthwdwwywnwujuwin pyui
2lZ wijuimup huuntip
hwyntp hwdwrnun tjwpugpnypnti
/shudwyuinwupiwbnt
/hudwyuinuuiuib)nt I
nhypnid uoly “X7/ AR 2"
1 | <Updupdughu»®LC X
2 «YaqutpyhuwUNL X
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Cinpyud
dwubiuljhg
Umulilllmlli]llglillll;ph Uwtrargh /ptunpius Uwublgh ll:;mugulpllulb
qu]zlq]gp wijuinudp dwubiugh p— U;Z h 0/
L hundwp gl | g DS WG N
L{X’) /
Updpunpdughu»@LL X 3.062
2 «YaqubpyhuwUNL 6.667

Chnpws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbelkphtt  hudwywinwujuwb

huyn b WJwqugny qhuhtt wnwewnlh:

Quihwpwdhl 67:

Qudwb wnwplu E hwinhuwinud® ‘Uhptnhuyht 10Uq

2puilph zpunjbph wuhwighbphs
Uwutulgh wuibuitiglkppl shudwyyuunuujuwing
hudwwwnwupjpwing Uhudwyunuujuubin pput
2/z wijubndp bk hunkp bt i
jinkp wlwpnun Wjupugpnypnii
/shwdwyuinuupuwmbbint
/hudwyunuujuwttbne oo okt “X7/
nhypnud ol “X7/ AP 21
«<Lunuh dwpd»
! une X
2 «thqubpgyhuwUL X
Cunpyud
dwutiuiljhg
Uwutuljhgikpp Uwubiulgh /ptunpus Uumubuljgh wmnmgupljums
qpuinigpud ght
ulnk witnjutmulp Uwutiwgh /wnwug UZZ, hm w/
It hwdwp Gk g o4 g An
KLX’? /
<Lunuh dupd»
1 e X 57.875
2 «YhqubpghuwUL 104.167

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hudwp Yhpwndws suhwihy Zpuniph wwhwbebbphll  hudwuyuinwuwb

bhwpn 1t ijwqugnyb qiuht wpwewnl:

Quthwpwdhl 68:

Qudwb wnwplu E hwinhuwinud® Eawjwuppy 10 dq

uf}r:s;ﬂ;r;h s spurbph wwhwbetbpht
Uwutulgh o 2, shudwyuwunuupuwing
2/2, tnfutmud hufwyunnwufuwing o Uuhudwyuinwuiwtin pjut
. B hupuntp LR hudwrnun tjupwugpnijenii
/shudwyuinuwuuwbnt
/hudwyunuuuwmtbing buonil ok X/
nhupnud ok “X7/ P 281
1 «Unuhju»UnL X
«<Lunuh dupd»
§ Une X
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Cinpyud
dwubiuljhg
Uwubwljhgubtph Uwtrargh /ptunpius Uwubulgh wnwmgupljus
qruntgpws S ght
ubnk witnjutmup Uwubuligh /mnwuig UZZ, hw i/
It huduwp k) g o4 g A
L{X’) /
1 Unthu»UNC X 27.55
<Lunuh dupd»
2 umne 28.178

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwndws swhwihy Zpudbph wwhwbehbphl  hudwuyuwinwuuwb

huyn b ijwuqugnub quuhtt wpwewpl:

Quuthwpwdhl 69:
Qudwl wpwpluw E hwinhuwinud® £inpuddthlyn), dkphinipwugh) -Lundhln] punip 40q / Ukln] pophuby punip
40q Yud hwdwpdtp
Zpurtph zpufbph wwhwhgbbpht
Uwutulgh wuihuitiglkppl shudwyyuunuujuwing
huduwywnwuwing Uthwdwywunwujuwbni pju
2/z wijuinp huintip
hujntp hudwpnun tjupugpnypnil
/shudwyuunwuuw ik nt
/hudwyunuuuwtbing bwpnid fioky “X7/
nhypnud ok “X7/ AP 21
1 «QEnnw» UNL X
Cinpdud
dwutiuiljhg
Uwutuljhgikpp Uwubiulgh /ptunpus Uumubuljgh wmnmgupljums
qpuinkgpud ght
ntnk witnjutmup Uutuligh /mnutig UZZ, huq. npund/
L hundwp ok g Bos g A
KLX’? /
1 «QEnnuw» UNCL X 5.633

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbehbphlt  hudwywnwuuwh

bhwpn bt ijwqugnyb qiuht wpwewnl:

Quithwpwdht 70:

Qudwb wnwplu Ehwinhuwinid® Lhinpndnipwy - dnipughihth punip 0.2% 25.0 jud hwdwpdtp
Uwutwljhgubtph §nnuhg hujnbp skt tkpuyugyty:

Quthwpwdhl 71:

Qudwb wnwplju kE hwighuwund® VChupndynipwy -dnipwughihtt n/thnoh thwp.0.02 jud hwdwpdtp N 10

Uwubwlhgubph Ynnuhg huyntp skt ubpyuyugyby:

Quthwpwdht 72:

Qudwb wnwplu Ehutinhuwinud® Unudwbnu jubws 1%10Uq
Uwutwljhgubph Ynnuhg huynbp sk tkpuyugyty:

Quthwpwdhl 73:
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Qudwb wpwplu b hwtinhuwtnd® Yksm jukd, pubpndnpd -Pujuuwtughtt tppudwsdntl punn dhottbiulnt 40Uqg

Jud hwdwpdtp
Zpunfiph zpunjbph wwhwibglbphi
wuwhwbghikpht
Uwubuwligh shudwyuwwnwuiwing
huwdwwwinwujuwing Unhudwywinuujuwbn pjui
2/Z wijuinuip hwjntp
huyintp hwdwnnwn tjupugpnypnth
/shudlwyuinuupwitnt
/huduyuinuuhiuiknt T
«Lunuh dwpu»
! une X
Cinpud
dwutiuljhg
Uwutulhgkpp Uwtrarygh /ptunpus Uuubulgh wmnmguplus
qpuingpwd ght
ntnk witnjutmup Uuutuligh /unutig UZZ, huiq. npund/
At hudwp ok g Bos g an
CLX’? /
<Lunuh dupd»
1 e X 6.047

Chnpjws dwubmlghtt npnokimt hudwp Yhpwndws sunhwihy Zpunbph wwhwbehbphl  hudwuyuinwuwb

huyn 1 WJwquagny qhuhtt wnwewnly:

Quhwpwdht 74:

Qudwb wnwplu b hwighuwinud® Upnibwnpudwinishy hnpph wpniihg uyhunwlniguqbps -Unjynubippy

puntp 20q jud hudwpdtp

Uwultwlhgubph Ynnuhg huynbp skt tkpuyugyt:

Quihwpwdhl 75:

Qudwb wnwplu Ehwinhuwind® Mndhngni jng 10% 1004

jﬁg&ﬁh b zpuntph wuthwighbphts
Uwutuligh ul 2N, shuduyyuunuujuwing
hudwwywnwujuwinn Uhhudwyunuujuubin pjut
2lZ wijuimup huuntip
hwyntp hwdwrnun tjwpugpnypnti
/shudwyunuupwithint
/huduyunuuwbbng oo okt “X7/
nhwpnud ol “X7/ TP 28l
1 | Updupdughu»®@LC X
«Lunwh dupd»
2 une X
3 «r}hquhpl]_'[lu»Uq]C X
Cuwnpud
dwubiwlhg
Uwubwljhgubtph Uwtrargh /ptunpius Uwubulgh wnwugupljus
qruntgpwd ght
ubnk winjutmup Uuwubligh /mnwuig UZZ, hw i/
L hudwp ok g o4 g A
({X’) /
1 «Updbupdughu»®@LL X 216.233
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<Lunuh dwpd»
2 une 320.786
3 «Yhqubpyhuw Ul 346.667

Chnpws dwubuljghtt npnokint hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbelkphtt  hudwywinwujuwh
hujn U WJwqugniyb quwihtt wpwewnl:

Quhwpwdhl 76:

Qudwl wnwplw E hwinhuwinud® Thijndtuw]) - Luljndtu 75uq/3dU] jud hwdwpdtp
Uwubwlhgubph Ynnuhg huyntp skt ubpluyugyty:

Quthwpwdht 77:

Qudwb wnwplu Ehwinhuwind® Thijndtuwl 75 dq/3 U 3u

Zpu)k
puiiph zpufbph wwhwhghbpht
Uwutwlgh upubuitightphl shwdwyuunwujuwng
hudwwwnwupjpwing Uhudwyunuujuubin pput
2/z wijubndp hunkp
hujntp hudwpnun tjupugpnypnil
/shudwyuunwuiw ik nt
/huduyunuwuwtbng b L okt X7/
nhupnud oly “X7/ s
«Lunuh dupd»
! une X
2 «U;Ilfl)lllpl[lllgl'lm»q)PC X
Cinpdud
dwutiuljhg
Uwutwlhgutph Uwmutrarygh /ptnnpud Uwubulgh wnuguplusd
qpuintgpud ght
ntnk witnjutmup Uuutwuligh /unutig UZZ, huq. npund/
L hundwp ok g Bes g A
((X)) /
«Lunnuh dwpd»
1 e X 58.8
2 Updupdughu»®@LL 60.375

Chnpjws dwubwlghtt npnoknt hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbelbphtt  hudwywnwuuwh

bhwpn bt ijwqugnyb qiutht wpwewnl:

Quthwpwdht 78:

Qudwb wnwplu Ehwinhuwinid® hindtuwl - hljjuy gl 5% 50q Jud hwdwpdtp

ZpunJtph

T I s T I i
d hwlwwwnwujpwing 2 i Uhudwyunuujuwubm pjut
Z/z wijuimidp hupinkp
hwjntp hwdwnnn Wupwugpnypnth
/shudwyunuupwithint
/hudwyunuuuubing bwpnid foky “X7/
nhwpnud ol “X7/ TP 28l
1 | Upbupdughu»®LLC X
«Luinwh dupd»
2 unc X
3 «YhqubpyhuwUnlt X
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Cinpyud
dwubiuljhg
Uwubwljhgubtph Utnufrarygh /ptnnpud Uwubulgh wnwmgupljus
qpun kgpwbd ght
ik wijuinudp dwubiugh nutha U22, b 0/
L hundwp gl | g DS WG N
L{X’) /
1 Updpunpdughu»@LL X 7.95
<Lunuh dupd»
2 e 8.25
3 «YaqubpyphuwUNL 21.25

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwndws swthwithy Zpunbph wwhwbehbphl  hudwuyuwnwuuwb

huyn b WJwqugny qhuhtt wnwewnlh:

Quthwpwdhl 79:

Qudwb wnwplju Ehwinhuwiunud® Opuhiinght 1dy

ufﬁ;‘i?ﬁh b zpufbph wwhwhghbpht
Uwutwlgh 1 AR, shwdwyuunwujuwng
hudwwwnwupjpwing Uhudwyunuujuubin pput
2/z wijubndp hunkp
huyintp hwdwnnn tjupugpnypoth
/shudwyuunwuiw ik nt
/huduyunuwuwtbng b 0 okt X7/
nhupnud ok “X7/ s
1 «Untuhljuw» UNC X
<Lunuh dupd»
2 une x
3 | Updupdughu»@LC
4 «r}hquhpl.]_'[lu»U’llC X
Cunpyud
dwutiuiljhg
Uwutuljhgikpp Uwubiulgh /ptunpus Uumubuljgh wmnmgupljums
qpuinigpud ght
-y wijuinudp dwuwygh amutha U22. b 0/
NHIENE hwdwp Gk g Bes A e
(LX” /
1 «Unthju» UNC X 20.0
«Lunwiih dupd»
2 e 69.333
Updupdughu»®@LL 71.333
4 «YaqubpyhuwUNL 103.333

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hudwp Yhpundws sunhwithy Zpunliph wwhwhbebbphl  hudwyuinwumb

bhwpn 1t ijwqugnyb qiuht wpwewnl:

Quhwpwdhl 80:

Qudwb wnwplu E hwinhuwinud® Thnypnghunbpnt -Hnidwuinn 10Uq jud hwdwpdtp

2/z,

Uwubwlgh
wijuinidp

Zpuntiph
wuwhwuetknht

Zpwykph wwhwbebbphl
shudwuunuujuwing

Uhudwyunuujwbim pjut
hudwpnun tjwpugpnypnii
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hudwwyuwnwuiwbing huwyntp
hwjntp /shwdwyuinuupuwmbbinu
/huduyunuwuwtibng nhwpnud ok “X7/
nhwpnud ol “X7/
«<Lunuh dwpd»
! unc X

Cinpud

dwutiuljhg
Uwubwlhguk Uwutiuljgh wnwgwpljud

qpmqllilél:mbph Uwutiuljgh /punpjus hgl:}hh gupy
ntnk witnjutmudp Uuutimygh /unwutig UZZ, huq. npud/
L hudwp ok g o4 g e
(‘X” /
<Lunuh dupd»
1 e X 36.167

Cunpws dwubwlghtt npnokynt hwdwp Ghpwndus swhwihy  Zpudbph wwhwbelbpht  hwdwywnwuuwh

huyn 1 WJwquagny qhuhtt wnwewnl:

Quihwpwdhl 81:

Qudwt wnwplw Ehwinhuwinud® Uhqnupnuwny - Uwjnnuntp 200Ulq jud hwdwpdtp

ufﬁi‘ﬁ‘ih b zpunjbph wuhwighbphs
Uwutuligh A 2N, shuduyyuunuujuwing
hudwywnwuwing Uthwdwywnwujuwini pjui
2/z wijuinuip huyintp
hujntp huwdwpnun Wjupugpniypnil
/shudwyuunwuuw ik nt
/hudwyunuujuwttbne oo okt “X7/
nhypnud ok “X7/ AP 28l
<Lunuh dwpd»
! une x
Cinpdud
dwutiuljhg
Uwutuljhgikpp Uwubrulgh /ptunpus Uumubuljgh wmnmguplms
qpun kgpwbd ght
ubnk witnjutmudp Uwubulgh /mnwug UZZ, hw wd/
L hundfwp ok g e g
X/
<Lunuh dupd»
1 e X 88.2

Chinpjws dwubmlghtt npnokint hudwp Yhpundws sunhwihy Zpunbiph wwhwbebbphl  hudwyuinwumb

huyn b tjwqugnib qiuhtt wnwewipl:

Quthwpwdhl 82:

Qudwt wnwplw Ehwtnhuwinud® Yhpuwdbpugnt 4 dg/d) 1d)]

2/2,

Uwubwlgh
wijuimnidp

Zpur]ph
wuwhwbghkpht

Zpwykph wwhwbebbphl
shudwyunuuuwing

Uhudwyunuujwbim pjut
hwdwnnn tjupugpnypnth
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hudwwyuwnwuiwbing huwyntp
hwpntp /shuduyunuuwibnt
/hudwyunuuuwibing nhypnud by “X7/
nhwpnud ol “X7/
«Lunuh dupd»
1 [T X
2 «Unthljuw» UNC X
3 «r}hquhpl]llu»UqlC X
Cinpud
dwutiuljhg
Uuutuljhghe Uwmutu wnwouplud
. E‘h gmbllh Uwubwlgh /punpyud igh b gupy
qullilqlgp winjutmup Uuubwuligh /mnui U;Z hw ud/
gL hudwp ok 9 » AUG- 1
(‘X)’/
«Lunuh dupd»
1 e X 56.525
2 «Unthju» UNC 77.583
3 «"}hquhpq_hu»U’ﬂ_C 97.533

Chnpjws dwubwlghtt npnoknt hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbelkphtt  hudwywnwujuwh
hujn U WJwuqugniji quwhtt wpwewnl:

Quuthwpwdht 83:

Qudwt wnwplw Ehwinhuwinud® Linpnuyhpwdht - Untypwunht 1d] jud hwdwpdtp

cpunliph zpuntph wuthwighbphts
Uwutuligh wuhwtigltppl hudwyuwnwujuminmn
d hudwywnwuwing 2 i Uthwdwywnwujuwiini pjut
2/z wijuinuip huyintp
hujntp hudwpnun Wjupugpniypnil
/shudwyuunwunw ik nt
/hudwyunuufuwithine bupnid foky “X7/
nhypnud ok “X7/ AP 28l
1 «U;Il:l)l,llpl[lllgl'lul»(bpﬂ X
Cunpfud
dwubiwlhg
Umuhm]li]llghl;ph Uwtrarygh /ptunpus Uwubwygh u;lmugulpllulb
unulllrslqlgpm witnjutmudp Uwubulgh funuty U.Z?Zll hw wd/
L hwdwp ok g e g
“X7/
1 «Upbupdwughu»®@LC X 37.208

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hudwp Yhpundws sunhwithy Zpunliph wwhwbebbphl  hudwyuinwumb

huyn b Wjwqugnuyb qiuhtt wpwewipl:

Quhwpwdhl 84:

Qudwt wnwplw | hwinhuwind® £inpnuyhpudht - Uniypuwunhtt 25dq jud hwdwpdtp
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Zpub
b ;1&11 . zpunbph wwhwhbgbpht
Uunubuwl wububigltpp hund
gh shudwyyunuujuwiing
hudwwyuwnwuiwbing Uuhwdwywinwujuwin pyui
2/Z, wijuimup hujunkp
hwpntp hudwpnun tjwpugpnypnii
/shudwyuunwuiw ik nt
/huduyunuuwtbng oo okt “X7/
nhuypnud ol “X7/ AP 2"
«<Lunuh dupd»
1 une X
«Uppupiwughu»
2 oL X
Cinpud
dwutiuljhg
Uwutiuljhgutpp Uwtrarygh /ptunpus Uuwubulgh wnmgupljums
qpuingpwd ght
ntnk witnjutmup Uuutwuligh /unwutig UZZ, huq. npund/
At hundwp ok g Bos g A
“X” /
«<Lunuh dupd»
1 e X 3.473
2 Updwpdwughw» OLC 4.808

Chnpjws dwubwlghtt npnokynt hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbelkphlt  hudwywnwuiwh

huyn b Wjwqugnib qiughtt wnwewiply:

Quihwpwdhl 85:

Qudwl wnwplw E hwinhuwinud® Ukphjyptguhqnnt 4dq - Utnpn) n/h 4 dg jud hwdwpdtp

Zpunk
b tllhlgl " zpuntph wuthwighbphts
Uwutuligh wububigblp shuduyyuunuujuwing
hudwywnwuwing Uthwdwywnwujuwiuni pju
2/z wijuinuip huyintp
hujntp hudwpnun tjwpugpniypnil
/shudwyuunwunw ik nt
/hudwyunuujuwttbne oo okt “X7/
nhypnud by “X7/ AP 28l
«Lunuh dupd»
1 une X
Cunpfud
dwubiwlhg
Uwutwlhgutph Uwtrarygh /ptunpus Uwubulgh wnwuguplus
qrunbtgpwus ght
ubnk witnjutmudp Uwubulgh /mnwug UZZ, hw wd/
L hwdwp ok g e g
X7/
«Lunwiih dupd»
1 une X 4.0

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwedws suhwihy Zpudbph wwhwbehbpht  hudwywnwuuwb

huyn b ijwqugnib qiuhtt wnwewipl:
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Quthwpwdht 86:

Qudwt wnwplw | hwtinhuwtnid® Uhwnpopuniht - 5 - Lnly 50Uq jud hwdwnpdtp

Zpunb
h ghlgl " zpunjbph wuhwighbphis
Uwutulgh wububigltp shudwyyunuujuwing
huduwywnwuhwing Uthwdwywnwujuwin pjui
2/z wijuimup huguntp
hwyntp hudwpnun tjupugpnypnil
/shudwyuunwuiw ik nt
/hudwyunuufuwttbjne oo okt “X7/
nhuypnud ol “X7/ e 25
«Lunuh dupd»
1 une X
Cinpud
dwutiuljhg
Uwutwljhgutph Unntrarygh /ptinpdwd Uwutwljgh wnwowplus
qpun kgpwéd ght
ntnk witnjutmup Uuutwuligh /unwutig UZZ, huq. npund/
At hundwp ok g Bos g an
(‘X)’ /
«Lunuh dupd»
1 e X 2.533

Chnpjws dwubwlghtt npnokynt hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbehkphtt  hudwyuwnwuuwh

huyn b WJwquagny qhuhtt wpwewinl:

Quihwpwdhl 87:

Qudwb wnwplu Ehwinhuwinid® Udopuhghihtt opwpul 250dq/5uy 100 uj

Zpuk
hy ;11511‘ " zpuntph wuthwighbphts
Uwutuligh wububigblp shuduyyuunuujuwing
hudwywnwuwing Uthwdwywnwujuwini pjui
2/z wijuinuip huyintp
hujntp huwdwpnun Wjupugpniypnil
/shudwyuunwuuwibnt
/hudwyuinuuiubnt bwpnid foky “X7/
nhypnud by “X7/ P 28l
«Luinwjh dupd»
1 une X
«Uppupdughuw»
2 oLL X
Cunpfud
dwubiwlhg
Uwutruljhgukph Umubrarygh /ptnnpud Uwubtwlgh wnwowplud
qpun kgpwbd ght
ubnk witnjutmudp Uwubulgh /mnwug UZZ, hw wd/
L hunfwp toky g e g
({X’) /
«Lutnwijh dupd»
1 e X 122.709
2 Updupdughw» OLC 124.767
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Chinpwd dwubwlghlt npnokymt hwdwp Yhpunjws swhwihy 2pudbph wwhwhelbphll  hwdwwyuwinwuiwi

huyn b Wjwqugnub qiuhtt wnwewiply:

Quuthwpwdht 88:

Qudwl wnwplw Ehwinhuwinid® 8kdwgniht Wk b U/l upy.1q

Zpur]tpp zpufbph wwhwhgbbpht
Uwutulgh wuihuitiglkppl shudwyjunuujuwing
hudwywunwuwing Uthwdwywnwujuuin pjui
2/z wijuimup huguntip
hwyntp hudwpnun tjupugpnypnil
/shudwyuunwupiw ik nt
/hudwyunuupuwibine bwpnid Tk “X7/
nhypnud ol “X7/ =P 28l
«<Lunuh dupd»
1 une X
2 «QEunnwy UNLC X
3 «'}hquhpl]_bu»U’llC X
Cinpud
dwubiuljhg
Uwutulhgkpp Uwtrarygh /ptunpus Uuubulgh wmnmguplus
qpuingpwd ght
ntnk witnjutmup Uuutwuligh /unutig UZZ, huiq. npund/
At hundwp ok g Bos g an
KLX’? /
<Lunuh dupd»
1 e X 116.0
«QEnnuw» UNC 124.667
3 «YhqubpghuwUL 586.667

Chnpjws dwubwljghtt npnoknt hwdwp Yhpwedws swhwithy Zpunbph wwhwbebbphtt  hudwywnwuuwh

huyun b Wjwqugnib qiuhtt wnwewiply:

Quthwpwdhl 98:
Qudwb wnwpu kE hwinhuwinid® 8Ednnwpupd — Guudnput 1 ¢ hwdwpdtp Fhnunuljupd Wk b A upy. 1q
Jud hwdwpdtp
Zpurdtph Zpunfbiph wwhwiglbpht
Uwutwlgh ujubuitigltp pl shudwuyuunwujuwing
hwlwwwnwujpwing Uhudwyunuujuwubm pjut
Z/z wijuimidp hupinkp
hwjntp hwdwnnun Wupwugpniypnti
/shudwywinuupuwbk)nt
/hudwyuinuuhiwmibnt bl fok “X?/
nhwpnud ol “X7/ TP 28l
«Lunwh dupd»
1 une X
2 «Unuhljw» UNLC X
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Cinpud
dwubiuljhg
Umulilllmlli]llglillll;ph Uwtrargh /ptunpius Uwublgh ll:;mugulpllulb
qunllzlql?p winjutmup Uuubwligh /unwui ULZ?Z hw i/
L hundwp ok g o4 g A
L{X’) /
«Lutnwijh dupud»
1 e X 56.0
2 «Unthju» UNC 165.0

Chnpws dwubwlghtt npnokynt hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbelkpht  hudwywinwujuwb

huyn b ijwqugnub qiuhtt wnwewipl:

Quhwpwdhi 90:

Qudwt wnwplw E hwinhuwinid® SEtnnudhght 40dg/Ad, 2d
Uwubwljhgubph Ynnuhg hujnbp skt tkpuyugyt:

Quthwpwdht 91:

Qudwb wnwplu Ehwighuwinid® Unydudbpopuwmqn), mphutpnuyphd- fhubunn) 480 Uq jud hwdwpdtp
Uwutiwljhgubiph Ynnuhg huynbp skt utkpjuyugyt:

Quihwpwdhl 92:

Qudwt wnwplw E hwinhuwinud® 8kdwnnphwpunt 1q

Zpunk
pur(bpp zpuntph wuthwighbphts
Uwutuligh wuhwtigltppl shuduyyuunuujuwing
208 I — hudwywnwuwing husnk Uthwdwywnwujuwiini pjut
B huyintp Jntp hwdwnnn tjupugpnypath
/shwdwyuinuupuwmbint
/hudwyunuujuwtbne oo okt “X7/
nhypnud ok “X7/ AP 28l
1 «QEnnw» UNC X
2 «r}hquhpl.]_'[lu»U’llC X
Cunpfud
dwubiwlhg
Uwutwlhgut Uwubulgh wnwuguplus
qpmqll:]gsmbph Uwubwygh /munpjus 1191:}]'111 gwpy
ubnk witnjutnup Uwubulgh /mnwug UZZ, hw wd/
L hundfwp ok g e g
X7/
1 «QEnnw» UNC X 34.375
2 «YaqubpyhuwUNL 52.083

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwedws swhwihy Zpunbph wwhwbehbphlt  hudwywnwuuwb

huyn b Wjwqugnuyb quiuhtt wpwewipl:

Quthwpwdht 93:

Qudwt wnwplw E hwinhuwtnud® Upwhlught 1:100000
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Zpunfiph zpunbph wwhwhbgbpht
Uwubwlgh wubuiiglkppl shudwyunuuuwing
hudwwyuwnwuiwbing Uuhwdwwwinwujuwin pyui
2/Z, wijuimup hujunkp
huyintp hwdwnnwn tjupugpnypnth
/shudwyuinuupiwbnt
/hudwyuinuuhiuib)nt g
B nhupnid ok “X7/
1 «r}hquhpl]llu»UqlC X
Cunpyud
dwutiuljhg
Uwutwljhgutph Utnufrarygh /ptnnpud Uwutwljgh wnwowplus
qQPuntgpws wijutnd dwubiwgh ghu
utnkpp £ /unug UZZ, hwq. npud/
hwdwnp ok
(‘X)’ /
1 «thqubpghuwUnL X 78.333

Chnpjws dwubwlghtt npnokimt hwdwp Yhpwndws sunhwihy Zpunbph wwhwbehbphl  hudwuyuinwuwb

huyn 1 WJwquagnyt qhuhtt wnwewnl:

Quihwpwdhl 94:

Qudwb wnwplu Ehwinhuwiunud® Upnhlught 1:200000

Zpuifph zpuntph wuthwighbphts
Uwulwlgh upubultightphl shwlwyuunwujuwng
hudwywnwujuming Uhhudwyunuujuubin pjut
2/Z wijubmup hupnkp
huyintp hwdwnnn tjupugpnypath
/shwdwyuinuupuwmbbint
/hudwyunuujuwttbne b 0 okt X7
nhuypnid ok “X7/ Rttt 2
1 «hqubpghuwUnL X
Cunpfud
dwubiwlhg
Uwubwljhgutph Uwtrarygh /ptunpus Uwubulgh wnwuguplus
qPunbgpwd wijubnud L[?nuhlllull h ghu
wbnkpp e d /unug UZZ, hwq. npud/
huwdwnp ok
“X7/
1 OqubphuwUNC X 110.625

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hudwp Yhpundws sunhwithy Zpunlbph wwhwhbebbphl  hudwyuinwumb

hujn b tjwqugnib qiuhtt wnwewpl:

Quhwpwdhl 95:

Qudwt wnwplw E hwtnhuwinid® Unipuwdbpntthmd (unipuwdbpntthnidh jnghn) — thphihtt jud hwdwpdtp
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PAN |
b ;1&11 . zpunbph wwhwhbgbpht
Uwubwlgh wububigltpp shudwyunuuuwing
hudwwyuwnwuiwbing Uuhwdwywinwujuwin pyui
2/Z, wijuimup huunbp
hwpntp hudwpnun tjwpugpnypnii
/shudwyuunwuiw ik nt
/hudwyunuufuwttbjne oo okt “X7/
nhuypnud ol “X7/ =P 28l
«<Lunuh dupd»
1 une X
Cinpud
dwutiuljhg
Uwutwljhgutph Utnufrarygh /ptnnpud Uwutwljgh wnwowplus
qpuin igpwd ght
ntnk winjutmup Uuwubligh /unwutig UZZ, huq. npud/
L hundwp ok g o4 g e
(‘X)’ /
«Lunuh dupd»
1 une X 5.117

Chnpjws dwubwlghtt npnokynt hwdwp Yhpwndws swhwithy Zpunbph wwhwbelkphtt  hudwyuwnwujuwh

huyn 1 WJwquagnyt qhuhtt wnwewnl:

Quihwpwdhl 96:

Qudwb wnwplju E hwinhuwinud® Hhpuyuipking gnnughp
Uwuliwljhgubph Ynnuhg hwynbp skt ubpjuyugyby:

Quthwpwdht 97:

Qudwb wnwplu Ehwinhuwtnid® Shujpndjopumghti /8huypndjopumghth hhnpnpinphy 2dq/d; 200U

Zpuk
puiyiph zpubph wwhwhghbpht
wuwhwbghbpht
Uwutuligh shudwyyunuujumiing
hudwywnwuwing Uthwdwywnwujuwiini pjut
2/z wijuinuip huyintp
hujntp hudwpnun Wjupugpniypnil
/shudwyuunuwunw ik nt
/huduyunuwuwtbng b L okt X7/
nhuypnid ok “X7/ TRHPRTE H25L
1 | Updupdughu»®LL X
Cuwnpud
dwutiuljhg
Uwutruljhgukph Umubrarygh /ptnnpud Uwubtwlgh wnwowplud
qpun kgpwbd ght
wbnk witnjutmudp Uuutimgh /unwg UZZ, huq. npu/
L hudwp ok g es g e
(LX)? /
1 «Updupdughu»®LLC X 1125

Chnpjws dwubwlghtt npnokint hwdwp Yhpwedws swhwihy Zpunbph wwhwbehbphtt  hudwuywnwuuwb
bhuwjun b tjwqugnib qiuhtt wnwewiply:
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“Quniudubiph dwuhtt” 22 opkuph 10-py hnpdwsh hwdwduwytt' wignpsnipjut dudjin E vwhdwignid
unyt huynnwpupnipniip hpuywpwyybnt opyut hwenpynn opduuthg vhish 5 - pn opugniguyhtt opp thpunyuy
nujws dudwbujuhwnqusp:

Uny hwynmwpupnipjut hin juydws jpugnighs nkntynipmniuttp uvinwbwnt hwdwp upnn bp nhdbg

£RY-Q2UMNQL-19/07 swslwgnny guwhwinnn hwidtwdnnnyh pupnniqup Lwpn Unnpndnbywithb:

pupwguljwpgh swdlmghpp whntip wqqubmbp

Zknwlunu’ 094261275:

Ejkyninpuliught thnuwn' bbk.procurement@yandex.com:

NMuundhpuwnnt' «Bipnh Adolulwb Ykinpni» OLL
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